

Diario de Pontevedra

EDITADO POR COOPERATIVA DE PRODUCCION

Director: Enrique Paredes Estévez

REDACCION ADMINISTRACION Y TALLERES: S. Esperón 5 PONTEVEDRA — Telés 856550 856554 856558

APARTADO 218 FRANQUEO CONCERTADO — AÑO LIX — Número 22 239 DEPOSITO LEGAL: PO - 31 - 1965

PRECIO: OCHO PESETAS

MARTES, 28 DE OCTUBRE DE 1975

OPERACION ELECTRO-AFAR

Lavadora automática	6.290,—	Ptas.
Termo butano	2.590,—	"
Armario baño con luna	437,—	"
Lavavajillas 12 cubiertos	15.990,—	"
Aspiradora Braum	3.990,—	"
Encendedor electrónico co- cina	225,—	"
Estufa catalítica	6.100,—	"
Cocina 3 fuegos y horno	4.390,—	"

Y por cada compra superior a 100 Ptas. le hacemos un regalo.

AFAR — piensa en usted

Ligera mejoría, dentro de la gravedad, del JEFE DEL ESTADO

PARTE MEDICO: Ha pasado la tarde apaciblemente la tensión arterial continúa estable



COMUNICADO DE LAS CASAS CIVIL Y MILITAR A LAS DOCE DE LA NOCHE: NO SE HA MODIFICADO LA SITUACION CLINICA, EL CAUDILLO CONVERSO CON SUS HIJOS Y NIETOS

MADRID, 27. — A las 20,30 horas la situación clínica de S. E. el Jefe del Estado desde el parte anterior evolucionó de la forma siguiente:

Ha pasado la tarde apaciblemente. Ha pedido más alimento. Ha descendido la hipertemia. La tensión arterial continúa estable. Ha disminuido la taquicardia. El ritmo cardíaco es normal. No ha cesado aún la tendencia del estómago a sangrar. Persisten los mismos signos de insuficiencia cardíaca congestiva. Continúa la gravedad.

Firmado: Vicente Pozuelo Escudero, Luis Pescador del Hoyo, Vital Aza y Fernández Nespral, Eloy López García, José María Gómez Mantilla, José Luis Palma Gámiz, Ernesto Castro Farfías, Jesús Señor de Uría, Luis Alonso Castrillo Aladreu, Gabriel Artero Guirao, Joaquín Carbonell Cadenas, Roberto Llaurado Sabe y María Paz Sánchez Aguado. — (Cifra.)

PERSISTE LA SITUACION CRITICA

MADRID, 27.— Radio Nacional de España, su cade-

na de emisoras y las radios que están conectadas a la misma, facilitaron en sus boletines informativos de las dos, tres, cuatro, cinco,

seis y siete de la mañana, el comunicado de la Casa Civil y Militar de S. E. el Jefe del Estado, correspondiente a la noche de la madrugada en el que se indicaba —según el curso médico de turno que asiste de a Franco— que persiste la situación crítica sin ningún cambio. (Europa Press)

ULTIMO PARTE

A las 12 de la noche, las casas Civil y Militar comunican que según informan los médicos de turno que asisten a S. E. el Jefe del Estado, la situación clínica no se ha modificado desde el parte de las 20,30 horas. (Pasa a la pág. nueve)

Nota de Luis María Ansón, a su regreso de Lausana

EL CONDE DE BARCELONA NO HARÁ NINGUNA DECLARACION POLITICA

Hasta después de la proclamación del Príncipe Juan Carlos

MADRID, 27.—Procedente de Lausana (Suiza), ha regresado a Madrid el secretario del Gabinete de

información del conde de Barcelona, don Luis María Ansón. El señor Ansón marchó a la ciudad suiza ayer,

domingo, y ha mantenido diversas entrevistas con don Juan de Borbón. (Pasa a la pág. nueve)

DECLARACIONES DEL MINISTRO MARROQUI DE INFORMACION

«LAS NEGOCIACIONES CON ESPAÑA VAN POR BUEN CAMINO PARA LLEGAR A UN ACUERDO DE PRINCIPIO»

El secretario general de la ONU informará al Gobierno español

MARRAKESH (Marruecos), 27.— Por F. Martínez de la Cruz enviado especial de la agencia "EFE".

"La marcha verde llegará hasta El Aaiún", declaró aquí hoy a la Prensa el ministro marroquí de Información, Ahmed Benhima.

No obstante, Benhima dio a entender que la llegada de los 350.000 voluntarios a El Aaiún podría tener aplazamientos al año

dir. Hemos anunciado la fecha del comienzo de la marcha, pero nunca hemos dicho cuando terminará".

Esta mañana, en una entrevista a la televisión francesa emitida por la radio marroquí, el propio rey Hassan II dijo que la marcha continuaría el curso previsto. Así pues, no se contempla aquí en estos momentos ninguna posibilidad de que la marcha se detenga antes de cruzar la frontera del Sahara Occidental.

Otro punto destacado por Benhima en su conferencia fue la reciente visita del secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, quien tras entrevistarse con el rey, salió anoche de Marrakesh con destino a Nauchott, capital de Mauritania.

"El rey Hassan II —dijo— ha dado a Waldheim todos los datos sobre los últimos acontecimientos, y ahora puede regresar a Nueva York completamente infor-

mado del punto de vista marroquí sobre la situación".

Otras fuentes dignas de crédito indicaron también que Waldheim vino a Marrakesh con el propósito de pedir a Hassan II que detuviera la marcha para facilitar la negociación con España, y expuso al monarca la situación argelina sobre el problema.

Respecto a las negociaciones con España, Benhima —(Pasa a la pág. nueve)

MENSAJE DEL SHA DE PERSIA A FRANCO

MADRID, 27.— El Jefe del Estado español ha recibido de S.M.I. del Irán, Reza Pahlevi, el siguiente mensaje: "Agradezco el amable mensaje de V. E. con ocasión de mi aniversario; le envío mis más expresivas gracias y mis deseos calurosos por la prosperidad del pueblo español.

Estoy vivamente afligido por las inquietantes noticias que nos llegan concernientes al estado de salud de V. E. y deseo expresar la esperanza de vuestro pronto restablecimiento. Mohamed Reza Pahlevi." — (Cifra.)

LA CORUÑA

Tomó posesión el nuevo Capitán General de la VIII Región Militar

(INFORMACION EN PAGINAS INTERIORES)

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo celebrado ayer para las provincias de Orense y Pontevedra ha resultado premiado el número

992

En los próximos números en 92

CARTELERA

CINE GONVIZ — A las 5,15, 7,45 y 10,45: «Mr. Majestyk». (Mayores de 14 años o menores acompañados).

CINE VICTORIA — A las 5,15, 7,45 y 10,45: «Un luto a su alcance». (Mayores de 18 años).

TEATRO MALVAR — A las 5,15, 7,45 y 10,45: «El grito chino amenaza a los continentes». (Mayores de 14 años o menores acompañados).

TEATRO PRINCIPAL — A las 4, 6 y 8: «Lo matas tú... o lo mato yo». (Mayores de 14 años o menores acompañados).

MARIN

CINE AVENIDA — A las 6, 8 y 10,45: «La confesión». (Mayores de 14 años).

DEMOGRAFIA

En el Registro Civil de la capital se han efectuado en el día de ayer las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS

María del Carmen González y Bernárdez hija de Manuel y Josefina; José Antonio Fernández y Filgueira, de Cándido y Mercedes, ambos en la Clínica de Maternidad del Hospital Provincial; Juan José Castro y Villamil, de Fernando y Esther, en Lerez; Isaura Montes y Barcia, de Juan y Dolores, en Estribela; Fernando Couso y Magalón, de Luis e Isabel; María del Carmen Villaverde y Moureño, de Pablo y María del Carmen, ambos en la Residencia Sanitaria; Santiago Quintela y Valladares de Santiago y Julia, en Mourente; María de los Dolores Juncal y Paredes, de Ernesto y María Luisa, en el sanatorio Santa María.

MATRIMONIOS

Francisco José Ruibal y Fraguera, con María de los Milagros Fernández y Níñez, en Virgen del Camino; Santiago Manuel Mandián y Criado, con María Antonia Beloso e Ignacio, en San José; Rafael Pazos y Baena, con Ana María Darréa y Aboal, en el Divino Salvador de Lerez; José Manuel Torres y Casalderrey, con Carmen Couto y Villaverde, en San Pedro de Toeza. No se registraron defunciones.

PROGRAMAS DE T.V. ESPAÑOLA

PRIMERA CADENA

13,45 Carta de ajuste.
14,00 Panorama de Galicia.
14,30 Música y presentación.
14,31 Aquí ahora Programa informativo.
15,00 Telediarlo. Primera edición.
15,30 Revisión.
16,00 Novela (Capítulo XVII). «La Producción» de Pedro Antonio de Atarón.
16,30 Despedida y cierre.
18,15 Carta de ajuste.
18,30 Anertura y presentación.
18,31 Avance informativo.
18,35 Un globo, dos globos, tres globos. Para los pequeños. ¡Abrete sésamo! El mundo de la música. La comparsa: «Catacroc».
20,00 Viajar.
20,30 Cultural informativo.
21,00 Telediarlo. Segunda edición.
21,30 La chica con la melena: 1960.
23,25 Últimas noticias.
23,30 Reflexión. Espacio religioso.
23,35 Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

19,30 Carta de ajuste.
20,00 Presentación y avances.
20,01 Polideportivo. Espacio deportivo.
21,30 Noticias en el Segundo Programa. Información nacional e internacional.
22,00 Original «Betty & Carlos».
22,30 Lecciones magistrales. «Mozart» y «Paganini».
23,30 Última imagen.

Suscribase a **Diario de Pontevedra**

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante el día de hoy le corresponde el servicio permanente de guardia, a la farmacia de doña María Teresa López Isla, sita en San Antoniño, 3. Reforzará el servicio hasta las diez de la noche, la de doña Francisca Paula López Martínez, en Galerías Oliva, 2.

PRACTICANTES DE GUARDIA

Servicio permanente de practicantes, en la calle de la Oliva, 4-1º, izquierda. Teléfono 85 25 31.

NOTA ACLARATORIA

Por error en la esquela publicada el pasado domingo, se indicaba que los funerales por el eterno descanso de don Moisés Álvarez O'Farril, serían hoy a las 11 de la mañana, cuando debería decirse hoy, a las 12,30 de la mañana, en la Basílica Santa María la Mayor, de Pontevedra.

SUCESOS

Muerto en accidente de tráfico un vecino de Mós

Hallazgo de un cadáver en Silleda

En la carretera general Logroño-Vigo kilómetro 651 900, términos de Mós, el coche de turismo Mercedes 703609, conducido por Cándido Martínez Sánchez, atropelló al vecino de aquella comarca, Alberto Pérez Pérez, de 53 años de edad, que resultó muerto a consecuencia de las graves lesiones sufridas.

HALLAZGO DE UN CADAVER EN SILLEDA
En el lugar de «Sarduxiña» en la parroquia de Graña Silleda, fue hallado en un camino el cadáver del vecino del indicado lugar, Manuel Criado Andó, de 36 años de edad, soltero y albañil de profesión. Según dictamen del forense, la muerte le sobrevino a consecuencia de un infarto cardíaco.

CRUCIGRAMA

3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31	32	33	34	35	36
37	38	39	40	41	42	43	44	45
46	47	48	49	50	51	52	53	54
55	56	57	58	59	60	61	62	63
64	65	66	67	68	69	70	71	72
73	74	75	76	77	78	79	80	81
82	83	84	85	86	87	88	89	90
91	92	93	94	95	96	97	98	99
100	101	102	103	104	105	106	107	108
109	110	111	112	113	114	115	116	117
118	119	120	121	122	123	124	125	126
127	128	129	130	131	132	133	134	135
136	137	138	139	140	141	142	143	144
145	146	147	148	149	150	151	152	153
154	155	156	157	158	159	160	161	162
163	164	165	166	167	168	169	170	171
172	173	174	175	176	177	178	179	180
181	182	183	184	185	186	187	188	189
190	191	192	193	194	195	196	197	198
199	200	201	202	203	204	205	206	207
208	209	210	211	212	213	214	215	216
217	218	219	220	221	222	223	224	225
226	227	228	229	230	231	232	233	234
235	236	237	238	239	240	241	242	243
244	245	246	247	248	249	250	251	252
253	254	255	256	257	258	259	260	261
262	263	264	265	266	267	268	269	270
271	272	273	274	275	276	277	278	279
280	281	282	283	284	285	286	287	288
289	290	291	292	293	294	295	296	297
298	299	300	301	302	303	304	305	306
307	308	309	310	311	312	313	314	315
316	317	318	319	320	321	322	323	324
325	326	327	328	329	330	331	332	333
334	335	336	337	338	339	340	341	342
343	344	345	346	347	348	349	350	351
352	353	354	355	356	357	358	359	360
361	362	363	364	365	366	367	368	369
370	371	372	373	374	375	376	377	378
379	380	381	382	383	384	385	386	387
388	389	390	391	392	393	394	395	396
397	398	399	400	401	402	403	404	405
406	407	408	409	410	411	412	413	414
415	416	417	418	419	420	421	422	423
424	425	426	427	428	429	430	431	432
433	434	435	436	437	438	439	440	441
442	443	444	445	446	447	448	449	450
451	452	453	454	455	456	457	458	459
460	461	462	463	464	465	466	467	468
469	470	471	472	473	474	475	476	477
478	479	480	481	482	483	484	485	486
487	488	489	490	491	492	493	494	495
496	497	498	499	500	501	502	503	504
505	506	507	508	509	510	511	512	513
514	515	516	517	518	519	520	521	522
523	524	525	526	527	528	529	530	531
532	533	534	535	536	537	538	539	540
541	542	543	544	545	546	547	548	549
550	551	552	553	554	555	556	557	558
559	560	561	562	563	564	565	566	567
568	569	570	571	572	573	574	575	576
577	578	579	580	581	582	583	584	585
586	587	588	589	590	591	592	593	594
595	596	597	598	599	600	601	602	603
604	605	606	607	608	609	610	611	612
613	614	615	616	617	618	619	620	621
622	623	624	625	626	627	628	629	630
631	632	633	634	635	636	637	638	639
640	641	642	643	644	645	646	647	648
649	650	651	652	653	654	655	656	657
658	659	660	661	662	663	664	665	666
667	668	669	670	671	672	673	674	675
676	677	678	679	680	681	682	683	684
685	686	687	688	689	690	691	692	693
694	695	696	697	698	699	700	701	702
703	704	705	706	707	708	709	710	711
712	713	714	715	716	717	718	719	720
721	722	723	724	725	726	727	728	729
730	731	732	733	734	735	736	737	738
739	740	741	742	743	744	745	746	747
748	749	750	751	752	753	754	755	756
757	758	759	760	761	762	763	764	765
766	767	768	769	770	771	772	773	774
775	776	777	778	779	780	781	782	783
784	785	786	787	788	789	790	791	792
793	794	795	796	797	798	799	800	801
802	803	804	805	806	807	808	809	810
811	812	813	814	815	816	817	818	819
820	821	822	823	824	825	826	827	828
829	830	831	832	833	834	835	836	837
838	839	840	841	842	843	844	845	846
847	848	849	850	851	852	853	854	855
856	857	858	859	860	861	862	863	864
865	866	867	868	869	870	871	872	873
874	875	876	877	878	879	880	881	882
883	884	885	886	887	888	889	890	891
892	893	894	895	896	897	898	899	900

HORIZONTALES: 1.— Residencia suntuosa. 2.— Estar echado. 3.— Repetido. Dios del Trueno escandinavo. Punto cardinal. 4.— Agradables, placenteros. Cada una de las partes en que se divide un todo para su reparto. 5.— Escasos. Número cardinal. 6.— Prefijo negativo. Uniones matrimoniales. Nota musical. 7.— Período de tiempo. Palo de la baraja. 8.— Dícese de ciertos frutos muy gustosos. Movimiento de la ola al retirarse. 9.— Verbo auxiliar. Tratamiento inglés. Dignidad etíope. 10.— Asuntos de los discursos. 11.— Pájaro amarillo de canto armonioso.

VERTICALES: 1.— Que cuestan poco dinero. 2.— Mineral magnético. Consonante. 3.— Pradería para sesteo del ganado vacuno. Gran extensión de agua salada. 4.— Interjección de dolor. Inventor de la dinamita. Interjección despectiva. 5.— Pesados, molestos. Arbol, parecido a la casta, de hojas medicinales. 6.— Arbol leguminoso venezolano (pl.). Composición poética. 7.— Río de Gerona. Ablandar una cosa a base de golpes. 8.— Marchar. Planos y sin asperezas. Nota musical. 9.— Astro con luz propia. Múltiplo de dos. 10.— Antigua nota musical. Resina translúcida encarnada. 11.— Examinas algo por segunda vez.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA ANTERIOR

HORIZONTALES: 1.— Evitara. 2.— Inane. 3.— Era. Opa. Evo. 4.— Nonada. Irán. 5.— Emíto. Ida. 6.— Ma. Urano. Ar. 7.— Afo. Alabo. 8.— Gala. Anotas. 9.— Obi. Aji. Oda. 10.— Alamo. 11.— Acederá.

VERTICALES: 1.— Enemigo. 2.— Roma. Ab. 3.— Ani. Ali. 4.— Vi. Atufa. Ac. 5.— Inodoro. Ale. 6.— Tapa. Ajad. 7.— An. Inanime. 8.— Re. Idolo. Or. 9.— Era. Ato. 10.— Va. Abad. 11.— Onerosa.

PUERTOS MARIN MAREAS PARA HOY

Dos buques se hallan en el muelle comercial marino. Se trata del «Juan María Artaza», que descarga sal y el «Sotón», que carga pasta de celulosa.

VILLAGARCIA LONJAS MARIN

Tráfico nacional: Entradas. «Chen», de Huelva, en lastre; «Cementos Rezola-Galicia», de Gijón, con 1.320 toneladas de cemento; «Babi», «Chen», para Huelva, con 1.500 toneladas de concentrado de Cádiz, con sal. Salidas: do de cobre, Esperados «María Mercedes», de Garrucha, con 470 toneladas de marmolita.

Línea de Canarias: Salidas. «Correo Marítimo Ciudad de Oviedo», con carga general para puertos canarios. Esperados: Durante el mes de noviembre harán escala los siguientes buques: Días 2 y 23 «Ciudad de Pamplona»; 9 y 30, Villa de Bilbao y dieciséis «Ciudad de Oviedo».

Tráfico exterior: Entradas. Holandés «Wic Emburgh», a cargar 700 toneladas de tablones para Felistowe (Inglaterra). Esperados: Español «Ca. la Valdemosa», de Marina y Carrara (Italia), con 300 toneladas de mármol en bloques.

Un total de 9.251 kilos de pescado y marisco han sido subastados hoy en la Lonja de Marín, descargados por 11 barcos.

Las cotizaciones han sido las siguientes: Bacalao, de 15 a 25 pesetas el kilo; cigala, de 250 a 605; pescadilla, de 142 a 167; gallo, de 122 a 172; pulpo, de 82 a 120; lenguado, de 300 a 325; faneca, de 20 a 50; pota, de 37 a 54; jurel, de 5 a 10 pesetas el kilo.

EL GROVE FERROL FERRO

En la Lonja de El Grove se registraron las siguientes cotizaciones: Camarón, de 200 a 710 pesetas kilo y nécora, de 118 a 448.

Un total de 117.775 pesetas proporcionaron los 1.942 kilos de pescado subastados ayer en la Lonja ferrolana. Las especies subastadas han sido, besugo, potas, abadejo, lirio, melgas, jurel, sardina y pancho.

IMPORTANTE EDITORIAL necesita

AGENTES DE VENTAS A COMISION

para Provincia de Pontevedra

Necesitamos personas dinámicas de edad comprendida a partir 22 años.

Interesados escribir urgentemente, enviando datos personales a: **ESPASA CALPE, S. A.** Avda. de José Antonio, 29. MADRID - 13. A la atención del Sr. Guerrero.

HORARIO DE TRENES ESTACION DE PONTEVEDRA

UNA FIGURA DE LA PSICOLOGIA

María José de Ben Gurión, está dando un interesante ciclo de conferencias

"Soy muy optimista sobre la juventud actual"



En la tarde de ayer, se inició en el paraninfo del Instituto "Sanchez Cantón" un ciclo de conferencias sobre el tema general: "Evolución psico-afectiva y psico-sexual de la persona humana", a cargo de doña María José de Ben Gurión, destacada personalidad en el campo de la Psicología. Muy amable, ha accedido a la entrevista.

—El temario de las conferencias, es sin duda interesante, pero se me ocurre preguntarle: ¿Cómo es que tanto preocupa ahora, cuando hasta hace muy pocos años estaba prácticamente olvidado?

—Se han roto una serie de estructuras y soportes en los que el individuo estaba acostumbrado y entonces la Psicología, una vez que esté liberado de esos soportes o esas estructuras sociales, hay que llevar al individuo el conocimiento de su propio soporte interior de sus propios recursos internos, que los tiene muy abundantes, de sus propios valores, para que sepa por sí mismo vivir.

—¿Desde el punto de vista, a psico-afectivo, o psico-sexual, cual es su opinión del niño de hoy?

—El niño de hoy está padeciendo lo que es el momento de transición de una estructura que hoy no son válidas y la desorientación que tienen los padres de no haber sido

ellos a su debido tiempo informados; los propios padres son víctimas y como consecuencia el niño está padeciendo esta falta de información.

—¿Puede hablarse de una mayor dificultad en esa pretendida educación?

—Precisamente la falta de técnicos y la falta de información y extensión de esta cultura una ciencia más.

—¿Qué papel juega la familia, los padres, de cara a la educación sexual de la juventud?

—La familia, indudablemente, como dice el Concilio Vaticano II, es la fuente más importante, casi indispensable, aunque no lo es todo. Lo que hace falta en cuanto al problema sexual, es que la juventud conozca su problemática y cómo resolverla, pero esto claro, son las técnicas científicas las que tienen que ayudarle.

—¿Cuéntame, en su opinión, el joven español como una formación adecuada, más o menos al nivel de otros países?

—España no puede sentirse acomplejada de que sus jóvenes no sepan de esta información. Son muy pocos los países que han tenido una información psico-sexual adecuada.

—¿Qué papel juega la Iglesia en este orden de cosas, que también ahora parece afrontar con particu-

lar interés?

—Muy importante, fundamentalísimo. Doy gracias a Dios que Vd. me haya hecho esta pregunta. Con gran ilusión, con gran entusiasmo, la Iglesia católica ha sido el portavoz y quien ha tomado conciencia más directa de esto, como lo dice el Concilio Vaticano II y al que tenemos que acudir, en que científicamente ningún psicólogo sin ser una notabilidad en la materia, podrá decir nada en contra de cuanto la Iglesia habla sobre la castidad y sobre la sensualidad. Puedo decirle a los españoles con gran satisfacción, que la jerarquía, los arzobispos y obispos, han tomado conciencia de esto y lo están llevando ya al pueblo de Dios.

—Entre otros puntos, va a tratar Vd. de las relaciones conyugales en la exología. ¿No será más fácil esa tarea formativa cerca de los matrimonios jóvenes?

—Por supuesto, y yo, personalmente, siempre digo que prefiero proyectar en la juventud esta formación que de antemano no tenemos que padecer lo que padecemos los psicólogos de que haya matrimonios que han tenido verdaderas "vías de agua" primero hay que meter la piqueta para quitar la cristalización mental que ya tenían y darles una nueva personalidad. Esto ofrece enormes dificultades, pero habiendo buena voluntad —yo tengo experiencia— los matrimonios españoles se han reajustado.

—Una última pregunta a la señora de Ben Gurión. ¿Cuál es su opinión de la juventud actual y qué porvenir le augura?

—Soy muy optimista sobre la juventud actual, quizá por que estoy muy en contacto con ella. Están clamando por el amor, por la paz y por la libertad. Lo que hace falta es que, precisamente nosotros los psicólogos, que somos los más responsables en estos momentos cruciales de la humanidad, sepamos llevarles el contenido de esas palabras que ellos exigen y que muchas veces no lo dicen convencidos y que no son más que snobismos, pero llevándoles el contenido de lo que ellos están clamando, que han roto los moldes de lo que no era verdad, de lo que no es auténtico, de todo lo que era hipocresía y el mismo Cristo ya lo dijo en el Evangelio, entonces puedo decir con autoridad y con toda alegría y experiencia, que la juventud española y la de otros países, como los que ahora vengo de visitar, siguen adelante con todo empuje y todo entusiasmo.

—Muchas gracias; ha sido Vd. muy amable.

VIDA SOCIAL

DON RAYMUNDO VAZQUEZ FERNANDEZ, INTERVENIDO QUIRURGICAMENTE CON EXITO EN MADRID

Ha sido realizada por el profesor don José Luis Barros una delicada operación quirúrgica en la clínica privada de la Ciudad Sanitaria Provincial «Francisco Franco», de Madrid, al distinguido pontevedrés don Raymundo Vázquez Fernández.

La operación fue llevada a cabo con todo éxito y el enfermo se encuentra en franca mejoría.

LOS PERIODICOS INFORMAN Y ORIENTAN. LA PUBLICIDAD TAMBIEN ES INFORMACION.



AUDITORIO

ACTOS DE LA SEMANA DEL AHORRO CON MOTIVO DEL 51 DIA UNIVERSAL DEL AHORRO
MARTES, 28 8 TARDE
HISTORIA DE LA LITERATURA
Por el Profesor FILGUEIRA VALVERDE
Organiza la UNED

MIÉRCOLES, DIA 29 8 TARDE
RECITAL DE:
AMANCIO PRADA

JUEVES, DIA 30 8,30 TARDE
Concierto de Órgano
por
MIGUEL RAMOS
Organiza ALBA - SOLOMUSICA

VIERNES, DIA 31
SORTEO DE PREMIOS
DIA UNIVERSAL DEL AHORRO
Entrada libre

SALA DE EXPOSICIONES
MUESTRA INAUGURACION DE PINTORES PONTEVEDRESES
Abierta de 7 a 10 Clausura 31 octubre

CAJA DE AHORROS PROVINCIAL DE PONTEVEDRA

EL SABADO, EN LA TOJA FUE CLAUSURADA LA ASAMBLEA PROVINCIAL DE MONITORES DE TELECLUBS



Con asistencia de noventa monitores de Teleclubs de la Provincia tuvo lugar el sábado pasado la clausura de la Asamblea que durante tres días vino estudiando diversos temas que afectan a estos Centros Sociales como son: Organización de actos recreativos, deportivos y folklóricos; acción cultural y acción comunitaria; manejo de aparatos audiovisuales; técnicas teatrales; salvamento y socorrismo, etc.

La organización de la Asamblea estuvo a cargo de la Delegación Provincial e Información y Turismo cuyo titular, señor Crespo Alfaya, mostró gran interés, desde su toma de posesión del cargo, en reunir a todos los monitores para lograr una convivencia y un mejor conocimiento e intercambio de impresiones entre ellos. La Dirección estuvo a cargo de los asesores señores Paredes Pardo y Rodríguez García actuando de moderador en los coloquios el director de la Red Nacional de Tele-

clubs don Demetrio Castro Villacañas, quien además presidió el acto de clausura con el secretario de la Delegación señor Aldámiz Echevarría y otras representaciones de organismos y entidades muy ligados a la Red Provincial de Teleclubs.

Dió comienzo el acto con la exposición de un resumen de la labor desarrollada y las conclusiones acordadas en las distintas ponencias, por el asesor don José Luis Rodríguez García, tomando la palabra a continuación el secretario de la Delegación Provincial señor Aldámiz, quien, en ausencia del delegado expuso los deseos de éste en que los Teleclubs se superen cada día, agradeciendo a los participantes, representaciones, empresa propietaria de La Toja, Diputación Provincial y Caja de Ahorros Provincial, la colaboración prestada para que esta asamblea pudiera celebrarse y alcanzar el éxito obtenido, haciendo especial mención de los señores Pa-

redes y Rodríguez, que han llevado el peso de la organización, proponiendo al director de la red que se conceda un galardón a don Alfonso Paredes Pardo, por su labor en pro de los Teleclubs, propuesta que fue acogida con calurosos aplausos por los asistentes.

Cerró el acto, el señor Castro Villacañas, con una emocionada palabra de recuerdo, respeto y adhesión a S. E. el Jefe del Estado en estos momentos críticos de enfermedad, que fueron acogidas con toda emoción por parte de los asambleístas. Felicitó a organizadores y asambleístas por la labor realizada animándole a continuar en esta línea de elevación de la cultura del medio rural para lo cual se ofreció incondicionalmente. Finalmente tomó como suya la propuesta a favor de don Alfonso Paredes, al que agradeció la entrega que a lo largo de doce años ha venido prestado a los Teleclubs.

Mañana, XIII aniversario del discurso fundacional de Falange

Mañana día 29 y con motivo del XIII aniversario del discurso fundacional de Falange Española pronunciado en el Teatro de La Comedia de Madrid, se celebrará en el salón de actos de la Escuela de Maestría Industrial (Avenida de Vigo s/n) de esta capital, un acto político, en el que in-

tervendrá pronunciando la lección conmemorativa de dicho día, el consejero provincial del Movimiento y presidente de la Hermandad de Alféreses Provisionales, don Pedro O'eda de la Riva.

El acto de referencia, dará comienzo a las ocho de la tarde.

CORDIAL DESPEDIDA

A EDUARDO PAGAN



El director de la Sucursal del Banco Español de Crédito en Pontevedra, D. Eduardo Pagan Carreiro, fue designado para ocupar el mismo cargo en la de Vigo. Este ascenso que los directivos de Banesto han ofrecido al Sr. Pagan, resumen los méritos y la capacidad de éste para el desempeño de un cargo que supone una señalada distinción.

Eduardo Pagan, carballinés por nacimiento y por simpatía, tenía entre nosotros muchas amistades logradas en los pocos años que aquí ha vivido. Esos afectos se pusieron de manifiesto, en los pasados días, en forma de agasajos cordialísimos como el que el sábado se le ofreció en un conocido restaurante de esta ciudad. Se lo brindó el prestigioso hombre de negocios D. José Terceiro, quien en emotivas palabras hizo una cariñosa semblanza del homenajeado, recogiendo la unánime felicitación por el ascenso del Sr. Pagan y a la vez el pesar por su ausencia.

Por su parte, el Sr. Pagan, en frases muy expresivas subrayó el imborrable recuerdo que lleva de Pontevedra.

UNIVERSIDAD A DISTANCIA

Hoy, comienza el curso abierto sobre «Historia de la literatura Gallega»

El día ocho de la tarde de hoy, en el auditorio de la Caja de Ahorros Provincial, organizado por el Centro Regional de la Universidad a Distancia en Pontevedra, y en su actividad de extensión cultural, dará comienzo el curso abierto de "Historia de la literatura gallega" que estará a cargo del director del Museo Provincial, profesor doctor don José Fernando Filgueira Valverde.

La lección de esta tarde tratará sobre "Precedentes. Orígenes Cronología".

La primera parte de este curso, y hasta el día 2 de diciembre, abarcará la Literatura Medieval. Tras las vacaciones de Navidad se iniciará la segunda parte de este curso, que abarcará la literatura gallega desde

el siglo XVI a la época actual.

La entrada a estas conferencias es totalmente libre. Aquellas personas que deseen obtener diploma de asistencia a estos cursos, pueden efectuar su matrícula en las oficinas de información del Centro Regional de Pontevedra, planta séptima del edificio social de la Caja de Ahorros Provincial, Polígono de Campo longo, Pontevedra.

El interés que ha despertado este curso, hace suponer que el auditorio, esta tarde, se vea totalmente ocupado de público, deseoso de seguir las explicaciones del profesor Filgueira Valverde y conocer, de esta forma, un poco más de la literatura de la región gallega.

SANTIAGO

Aplazado el homenaje a los magistrados - jueces

El Concilio Pastoral de Galicia

La comisión organizadora del homenaje a los magistrados jueces de Primera Instancia e Instrucción de Santiago, Abelardo de la Torre Moreiras y Manuel Domínguez Viquera, con motivo de haberles sido concedida la Cruz distinguida de primera clase de San Raimundo de Penafort, comunicó que la imposición de las correspondientes insignias y el almuerzo homenaje que se había de celebrar el próximo día 31 ha sido aplazado.

En fecha próxima se anunciará el día en que tendrán lugar estos actos.

CONCILIO PASTORAL DE GALICIA

En las diócesis gallegas comenzó la presentación del estudio que constituirá el tema de trabajo de la Tercera Etapa del Concilio Pastoral de

Galicia, y en la que se estudiará el esquema de "Liturgia".

En fecha próxima se iniciará la publicación de un volumen en el que se recogerán las conclusiones aprobadas en la II Asamblea Regional del Concilio Pastoral de Galicia, sobre el «Seglar en la Iglesia» y en la construcción cristiana del mundo, dicho texto será bilingüe, en gallego y castellano.

REUNION DE DIRECTIVOS DEL BANCO CENTRAL

Directivos del Banco Central celebraron ayer una reunión de trabajo en Santiago de Compostela.

La reunión tuvo como marco una de las dependencias del Hospital de los Reyes Católicos.

Ayer, tomó posesión, el nuevo Capitán General de Galicia, señor Taix Planas

«Las Fuerzas Armadas de la Nación, están dispuestas a defender el orden institucional» (General Franco González-Llanos)

LA CORUÑA.— El nuevo capitán general de la VIII Región Militar, teniente general Antonio Taix Planas, ha tomado posesión de su cargo, en el que sucede al nuevo jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Generalísimo Franco, teniente general Sánchez Galiano Fernández, en el transcurso de una ceremonia que se desarrolló a medio día de ayer en el Palacio de Capitanía General.

A su llegada a la Plaza del General Franco, a la que da fachada el Palacio de Capitanía, el nuevo Capitán General de Galicia pasó revista a una compañía del Regimiento de Infantería número 29 "Isabel la Católica", de la Brigada Aerotransportable con escuadra de gastadores, banda de música, banda de cornetas y tambores y bandera. En el castillo de San Antón a la misma hora se dispersaban las veintuna salvas de ordenanza. Seguidamente la compañía que había rendido honores desfiló ante el Capitán General y demás autoridades.

Posteriormente, en el salón del trono de Capitanía, el general Vigón, jefe del Estado Mayor de la VIII Región Militar, dio lectura al decreto de nombramiento y seguidamente hizo uso de la palabra el general de división Carlos Franco González Llanos, gobernador militar de la plaza, quien como general más antiguo de la región dio la bienvenida al nuevo Capitán General.

Dijo el general Franco González Llanos al nuevo capitán general de Galicia: "Puedes contar, de una forma incondicional, con nuestra lealtad, disciplina y subordinación y con el ofrecimiento sincero de nuestra unidad. Lealtad al mando, a tu persona, virtud necesaria para crear la confianza mutua que garantiza el éxito de nuestras acciones. Disciplina que ha de producir entre los que mandan y los que obedecen esa necesaria interior satisfacción que ha de asegurar el cumplimiento más exacto de los deberes de cada uno en particular".

"Unidad, imprescindible para que nuestras acciones tengan la debida eficacia, es consecuencia del orden y surge en aquellas colectividades, como son las Fuerzas Armadas, en donde se rinde culto a la disciplina y al honor. Estas virtudes, que son necesarias en todo momento, lo son aún más ahora, cuando España sufre ataques injustos y cobardes por parte de ciertas naciones, ataques organizados por los partidos comunistas y secundados por las democracias liberales que gobiernan dichos países. Estamos, como decía estos días un periódico nacional, ante un fenómeno de cobardía colectiva tanto en el interior como en el exterior y ante una gran tradición. Régimenes y gobiernos que forman parte de la "NATO", Organización para la Defensa de Europa contra el peligro del este, atacan

a nuestra Patria por las medidas adoptadas contra el terrorismo de ideología marxista separatista, por la aplicación de la ley a vulgares criminales y porque somos y esto es lo contradictorio, el último baluarte que contra el comunismo queda en Europa. La razón de todo ello nos lo indicó claramente el Caudillo en su discurso del primero de octubre y señaló acertadamente quienes son los enemigos exteriores e interiores".

"El pueblo español no está dormido, claramente lo ha demostrado recientemente y está dispuesto a defender los valores trascendentales de la Patria contra la conjura de nuestros enemigos, tanto dentro como de fuera, para que no sea detenida su marcha hacia un mañana esperanzador, lleno de plenas realidades, en la unidad, grandeza y libertad de la Patria. Las Fuerzas Armadas de la Nación y en particular las de esta Región, como tantas veces se ha dicho y hoy volvemos a repetir, están dispuestas a defender el orden institucional y en el no caben ideologías extrañas a las del régimen surgido el 18 de julio. Somos los guardianes de los valores permanentes de la Patria y defensores de la unidad, a la cual no podemos nunca renunciar por ser la base de nuestra personalidad como nación y en ello está la seguridad de nuestro futuro".

El General Franco González Llanos finalizó manifestando la adhesión de todas las fuerzas militares de la región al Caudillo y a su sucesor el Príncipe de España. "Estamos dispuestos —dijo—, a formar en línea de combate, si las circunstancias lo exigen, en defensa de la integridad de la Patria y del orden dentro de ella, siempre dispuestos a trabajar en favor de la paz, concordia y progreso de todos los españoles, premisa indispensable para conseguir esa España más grande y más justa que todos anhelamos".

A continuación hizo uso de la palabra el nuevo capitán general de Galicia, que dijo en primer lugar que no venía a esta región como un extraño, sino como un hijo más de esta tierra gallega, a la que he tenido la fortuna de conocer, dijo, antes en mi paso por el Gobierno Militar de esta plaza y por la Subinspección de la VIII Región. Indicó que por tal motivo constituyó para él una gran satisfacción el honor que le hizo el Jefe del Estado al designarle capitán general de Galicia.

Pidió después la mediación del Apóstol Santiago para que le ilumine en el mando de la VIII Región, con rectitud y con justicia.

Tuvo luego frases de reconocimiento para los ejércitos de Mar y Aire "en cuya presencia —dijo— hemos de simbolizar esa entrañable amistad existente entre las Fuerzas Armadas, tan necesaria para la seguridad y bienestar de España; y como

también a los representantes de la Guardia Civil y Policía Armada, a los que, en estos momentos críticos, he de significar mi simpatía, afecto y entrañable vinculación, así como mi agradecimiento de soldado, por el heroico constante de vidas ofrecidas heroicamente en su callada y diaria labor, en pro del bienestar de todos y de la paz de España".

Se dirigió después a los generales jefes, oficiales y suboficiales para manifestarles su esperanza de encontrar en todos ellos una colaboración, una lealtad y una disciplina

que no dudo me prestaréis, ya que, por ser virtudes fundamentales de los ejércitos, están grabadas de modo indeleble en vuestras almas".

Por último dijo "he de agradecer al Jefe del Estado y al Gobierno la confianza que en mí han depositado, al confiar, me el mando de esta Región, y asimismo hacer presente mi inquebrantable adhesión a nuestro Caudillo y a nuestro Príncipe, a sus personas y a lo que ellos representan", pronunciando seguidamente unas palabras a Galla, al Generalísimo, al Príncipe y a España. (Cifra)

NECROLOGIA

D. Moisés Álvarez O'Farril, una notable figura desaparecida

Hoy, honras fúnebres por su eterno descanso, en Santa María

En la mañana de hoy, a las once, tendrán lugar en la Basílica de Santa María la Mayor, solemnes honras fúnebres por el eterno descanso del que fue prestigiosa figura de la industria viguesa, don Moisés Álvarez O'Farril, cuyo fallecimiento ocurrió el sábado último, siendo motivo de general condolencia en los diferentes medios no solo vigueses y pontevedreses, sino regionales.

El señor Álvarez O'Farril, había nacido en Cuba en 1904, siendo hijo de unos emigrantes orensanos. Destacó pronto por su espíritu de trabajo y carácter emprendedor, iniciando sus actividades en 1922 al lado de su padre. Aquella industria de decoración de loza, pronto tomaría incremento, teniendo en el continuador de su fundador, una garantía auténtica de proyección y solidez comercial, pues la firma cuenta actualmente en su grupo de empresas con once fábricas, 36 sucursales y un censo laboral de cerca de cinco mil personas. Baste añadir que la Industria, en su producción de loza y cerámica, es hoy la más importante de España y una de las primeras de Europa, contando con un gran mercado de exportación.

Las iniciativas y la obra llevada a cabo por don Moisés Álvarez, le han confirmado a todos los niveles, como un auténtico creador, que disfrutó siempre de un gran prestigio, ya que a todo ello unía unas significativas características humanas y de relación. Ha sido un verdadero impulso de la Indus-

tria viguesa y regional, del que por muchos conceptos, habrá de perdurar el más sentido de los recuerdos.

A su distinguida familia, hemos de reiterar nuestra sincera condolencia.

FALLECIMIENTO DE DON ANTONIO

ORTEGA RODRIGUEZ.— El pasado domingo, dejó de existir en nuestra Ciudad, don Antonio Ortega Rodríguez, comandante de Infantería, en situación de retirado y persona que gozaba en todos los medios sociales, pontevedreses de general afecto y simpatías por su caballerosidad, afable trato y acogedora personalidad. Hombre, además, de grandes cualidades humanas que le granearon el respeto y cariño de todos cuantos le conocieron. Por sus servicios profesionales, estaba en posesión de numerosas condecoraciones, entre ellas la Placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo.

En la tarde de ayer, lunes, se celebraron el funeral de cuerpo presente y el acto del sepelio en el cementerio de San Mauro, viéndose ambos muy concurridos de personas de la más diversa condición social, lo que demuestra la estimación que goza la familia Ortega Pastor.

A su esposa, doña Antonia Pastor Sánchez; hijo, don Enrique Ortega Pastor, prestigioso doctor de nuestra Ciudad y estimado amigo nuestro; hija política, doña María del Carmen Rodríguez Vaz y demás apreciables deudos, les expresamos nuestro sentido pésame.

Orientación juvenil sobre oposición y concursos

Cuerpo General Auxiliar de la Administración Civil del Estado. Bachiller Elemental o Graduado Escolar. Termina el plazo el 31-12-75 (B. O. E. 5-12-75).

Auxiliares Sanitarios y de Clínica de la Seguridad Social. Termina el plazo 31-12-75. (B. O. E. 16-7-75).

Escuela de Personal de Servicio de Telecomunicaciones. Estudios Primerarios o Certificado de Escolaridad. Termina el plazo el 6-11-75 (B. O. E. 1-10-75).

Ingreso en el Cuerpo General de Policía. Bachiller Superior. Termina el plazo el 7-11-75. (B. O. E. 3/10/75).

Ingenieros técnicos agrícolas del ICONA. Perito o ingeniero técnico agrícola. Termina el plazo el 29-10-75. (B. O. E. 24-9-75).

Convocatoria Curso Formación Profesional Acelerada en el Centro Sindical número 6 de Vigo. Duración del Curso: 16 de febrero al 24 de julio 1976.

Informa Orientación Juvenil en Michelena 11-3.º Pontevedra y en calle Condesa de Casa Barceña, número 1-1.º, en Vigo.

Cursos de adaptación de arquitectos técnicos

SANTIAGO DE COMPOSTELA.— Los alumnos de las escuelas universitarias de Arquitectura Técnica que deseen acceder a las enseñanzas del segundo ciclo de educación universi-

taria, según resolución de la Dirección General de Universidades e Investigación, realizarán el Curso de Adaptación en la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Valencia para el curso académico 1975-76

NOTA DE LA JUNTA NACIONAL DE LA CONFEDERACION DE COMBATIENTES

MADRID, 27.— La Junta Nacional de la Confederación de Combatientes ha hecho pública la siguiente nota:

«El pleno de la Junta Nacional de la Confederación de Combatientes, en su reunión de la mañana de ayer ha cursado instrucciones a todas las organizaciones provinciales y entidades confederadas (alféreses provisionales, sargentos provisionales, tercios de requetés, banderas de Fange, hermandades de ex combatientes, caballeros legionarios, División Azul, marineros voluntarios y ex cautivos), a fin de que, en el seno de sus respectivas organizaciones, se intensifique la información de sus encuadrados manteniendo la necesaria cohesión

Las juntas de coordinación de ámbito provincial o local deberán cooperar a lo anterior y en aquellas provincias donde las mismas no hayan sido constituidas, quedan autorizadas las entidades confederadas existentes para constituir las con arreglo a las normas en su día impartidas. A estos efectos deberán informar y recibir las instrucciones pertinentes de las respectivas autoridades provinciales. Se mantienen

por otra parte, abiertas las regulaciones anteriormente establecidas sobre simpatizantes y adheridos.

La sede de la Junta Nacional de la Confederación se sigue manteniendo en el domicilio de la Junta de Alféreses Provisionales, Alonso Cano, 3, teléfono 4463223 y 4463425, de Madrid. El próximo día 30 la Junta Nacional de la Confederación tiene prevista la celebración de un nuevo plenario. —(Europa Press)

Clases de gimnasia estética

PARA SEÑORAS Y SEÑORITAS Y GIMNASIA EDUCATIVA - FORMATIVA

para niños y niñas. Dirigir consultas a Pabellón Municipal de los Deportes, de 7 a 8 tarde, de lunes a viernes.

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Presión atmosférica a nivel del mar y a cero grados 765.8 mm.

Tendencia barométrica, bajando.

Humedad relativa del aire, 60 por ciento.

Dirección más frecuente del viento, suroeste.

Velocidad, 3 kilómetros por hora.

Visibilidad, regular.

Cielo, nuboso.

Clase de nubes, cúmulos y cirros.

Temperatura máxima, 24 grados a las 13 horas.

Temperatura mínima, 11,5 grados a las 8.30 horas.

Horas de sol 7.

Información Universitaria Cursos de Informática

Para el presente año académico están previstos los cursos que se relacionan, y que posibilitan la obtención del diploma de Programador de Aplicaciones Científicas:

Introducción a la informática; Fortran IV, Monitor IBM 1130, Plotter; Introducción al sistema operativo del Univac 1108, Exec 8 y Fortran V; El lenguaje Cobol, Aplicaciones de la estadística, Aplicaciones del cálculo numérico.

Pueden inscribirse profesores e investigadores de la Universidad y alumnos de los dos últimos cursos de las diversas licenciaturas. Los derechos de inscripción serán de 1.500 pesetas, que se abonarán al momento de formalizar la matrícula.

Los asistentes se separarán en dos grupos: Afines a ciencias y no afines.

Los cursos, que en su totalidad constarán de 100 horas, se desarrollarán diariamente, a partir del día 12 de noviembre, de las 19 horas en adelante, según horario que se anunciará el día 11, en el Aula de Matemáticas de la Facultad de Ciencias, tercera planta.

CLASURA CURSO PLASTICA Y DINAMICA

El curso de Expresión Plástica y Dinámica para profesores de E. G. B. que se venía desarrollando en el Barco de las Naciones organización por el I. C. E., ha sido clausurado ayer en el transcurso de un acto que estuvo presidido por el profesor Casado, director del I. C. E.

Han participado en el mismo medio centenar de profesores de curas activadas, han sido coordinadas por el inspector Victoriano Palacios.

CUNTIS

El Arzobispo, presidió las honras fúnebres por el fallecimiento del párroco don Antonio Gutiérrez Fernández

El arzobispo de Santiago de Compostela, monseñor Angel Suquia Goicoechea ha presidido ayer las honras fúnebres oficiadas con motivo del fallecimiento del cura párroco de esta feligresía, Antonio Gutiérrez Fernández.

Numerosos sacerdotes tomaron parte en las exequias.

El señor Gutiérrez Fernández había desempeñado su ministerio durante 19 años en esta feligresía. Antes lo había hecho en las parroquias de Santa María Magdalena, de Puente Vella y en San Juan de Carballa y Santa María de Braxo, don de estuvo durante 16 años.

Galicia sigue con atención la enfermedad de Franco

LA CORUÑA, 26. — La opinión pública gallega, región vinculada de forma especial al Jefe del Estado, ha centrado su interés durante las últimas horas en la salud del Caudillo. Los consecutivos partes y comunicados han sido escuchados con atención, como lo muestra el hecho de que hoy domingo se interrumpían o bajaban de tono las conversaciones en las cafeterías cuando la radio y la televisión facilitaban noticias.

La prensa diaria, por su parte, ha desplegado sus páginas con el tema, aunque ningún periódico ha lanzado ediciones especiales, como en otras provincias. Por las calles se observaba tranquilidad en los rostros de los transeúntes; el tráfico es normal, y no había vigilancia especial a cargo de fuerzas del orden público. En toda la región luce el sol y la temperatura es agradable.

Asimismo, en principio no ha sido suspendido ningún acto oficial que estuviera programado durante los últimos días. Para mañana lunes está prevista la toma de posesión del nuevo capitán general de Galicia, don Antonio Talx Planas. No obstante, la mayoría de las autoridades regionales han cancelado sus planes particulares de fin de semana y permanecen muy cerca de sus dependencias oficiales.

Es de destacar finalmente que en la ermita de la Virgen del Chamorro, próxima a El Ferrol del Caudillo, se ha observado la presencia de numerosos fieles y se han celebrado algunas misas por la salud del Jefe del Estado, según Informan fuentes eclesiásticas. Franco ha sentido siempre una gran devoción por dicha Virgen; con motivo de sus visitas a esta comarca no ha dejado nunca de acercarse a orar ante la imagen de la Virgen. — (Europa Press.)

Doña Victoria Piñeiro del Rio

(VIUDA DE BENITO GONZALEZ ALLARIZ) FALLECIO CRISTIANAMENTE EN LA TARDE DE AYER, A LOS 80 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA B. A. D. E. P.

Sus hijos, María, José (ausente) y Amancia González Piñeiro; hijos políticos, Dolores Pazos, Luis Santiago y Benito González; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

AL PARTICIPAR a sus amistades tan irreparable pérdida, suplican una oración por su alma y la asistencia a la conducción del cadáver a la parroquia de Marín, Templo Nuevo, a las CUATRO Y MEDIA de la tarde del día de hoy, martes, para la celebración de los funerales de "corpore insepulto" y seguidamente al cementerio municipal de Marín, en donde recibirá cristiana sepultura, favores por los que les anticipan gracias.

CASA MORTUORIA, Barriada de Pescadores - Bar Sacos.

Marín, 28 de octubre de 1975

Don Antonio Ortega Rodríguez

(COMANDANTE RETIRADO DE INFANTERIA, CABALLERO DE LA REAL Y MILITAR ORDEN DE SAN HERMENEGILDO) QUE FALLECIO CRISTIANAMENTE EL PASADO DOMINGO, DIA 28, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD D. E. P.

Su esposa, D.ª Antonia Pastor Sánchez; hijo, Enrique Ortega Pastor; hija política, María del Carmen Domínguez Vaz, y demás familia,

DAN las más expresivas gracias a todas cuantas personas se dignaron asistir a los funerales de cuerpo presente celebrados en la Iglesia parroquial de San José y, seguidamente, acompañaron sus restos mortales al cementerio de San Mauro, así como a las que por medio de firmas, tarjetas o telegramas, le han testimoniado su condolencia.

EMPRESA JANEIRO. — Telf. 85 71 77.

Pontevedra, 28 de octubre de 1975

Don Secundino Rodríguez Castro

(FUNCIONARIO MUNICIPAL) FALLECIO CRISTIANAMENTE EL DIA 14 DE OCTUBRE DE 1975 D. E. P.

LOS FUNCIONARIOS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA,

RUEGAN la asistencia a la misa de requiem, que se celebrará el miércoles día 29, a las TRECE horas, en la Basílica de Santa María la Mayor, de esta capital.

Pontevedra, 28 de octubre de 1975

D. JOSE SOIDAN COUSEIRO

QUE FALLECIO EL PASADO DOMINGO, A LOS 81 AÑOS DE EDAD, CONFORTADO CON LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD D. E. P.

DA las más expresivas gracias a cuantas personas asistieron a las honras fúnebres, así como también a todas aquellas que por medio de firmas, cartas, telegramas y otros medios, les han testimoniado su condolencia.

Marín, 28 de octubre de 1975

POMPAS FUNEBRES CHAPI.

ANUNCIOS BREVES

ALQUILERES

- **ALQUILASE** habitación dos camas a chicos o chicas con o sin derecho cocina. Teléfono 859341.
- **NECESITASE** en alquiler apartamento o ático. Teléfono no 856090 de 10 a 1 y 5 a 6, excepto sábados y domingos.
- **SE ALQUILAN** habitaciónes. Sagasta, 14. 7. Izquierda. Teléfono 850544.
- **ALQUILO** piso amueblado. Calefacción central. Televisor. Razon Teléfono 853083.
- **HABITACIONES** centrales. Naranjo 8 2.º Teléfono 852936
- **ALQUILO** piso amueblado, céntrico. Razon: Teléfono 859235
- **ALQUILO** piso amueblado calefacción y agua caliente central en General Mola, 7, teléfono 851860.
- **SE ALQUILA** piso amueblado. Razon: Rúa Nueva de Arriba, 5 1.º
- **APARTAMENTO** amueblado céntrico. Teléfono 850949.

AUTOMOVILES

- **VENDESE** R.6 en buen estado. Teléfono 857881.

COCHES de ocasión

Procedentes de operación cambio, todas las marcas totalmente revisados, a precios de oportunidad y con amplias facilidades de pago

TRES HERMANOS SERVICIO OFICIAL

SEAT-FIAT VILLAGARCIA

- **SE VENDE** Seat 600. Razon: Teléfono 852613. Bar La Paloma
- **AUTOMOVILES FIDAUTO** Avda de Lugo 25 Pontevedra. Sucursales c/ 17 de Marzo Villagarcía, c/ Santiago Apostol Cangas 124 D; 124 Sport, 1 430, 850 dos y cuatro puertas, 800 E y D; 127; Mini 850 1.000 1.275; R 6; R 8; 4 L; Simca 1.000 y 1.200; Dvane 6
- **FERRETERIA DEL AUTOMO VIL!!!** "Romano" automoviles nuevos y de ocasión. Admitimos cambios. Grandes facilidades. Consultenos sin compromiso. Vigo Bolivia 22 Teléfono 218836 y 217867. Casa central en Madrid, Calle Alberto Aguilera, 30. Teléfono 4492100

DEMANDA

- **NECESITASE** pastelero. Razon Confiteria Perú Fray Juan Navarrete.
- **URGENTEMENTE** necesito chica fija. Buen sueldo. Con informes. Razon: Publicidad Gapex. Benito Corbal 6.1.º Teléfono 853083.
- **SE PRECISAN** dos azulejistas. Razon Pedro Mariño de Lobeira 3 bajo
- **NECESITASE** muchacha fija con informes, para niños. Llamar por las tardes teléfono no 854829

- **SE NECESITA** empleada de hogar para matrimonio joven. Sueldo a convenir. Razon: Teléfono 856832.
- **AUXILIAR** oficina necesitase impredecible práctica seguros. Reserva absoluta colocados. Presentarse Michelena, 7
- **NECESITASE** joven de 3,15 a 9,15 para casa y niños. Peregrina, 14, 3.º
- **NECESITASE** asistente todo el día. Peregrina 44, 1.º
- **NECESITASE** asistente responsable, 3,15 a 7 tarde. Informes: Teléfono 859319.
- **SE NECESITA** persona formada para cuidar niños

cién nacido en Madrid. Razon Parador Nacional Pontevedra señores de Caray, de 12 a 2 y 5 a 8.

- **NECESITO** asistente. Razon General Mola 4, 1.º D
- **NECESITASE** chica servicio. Buen sueldo. Razon: Gonzalo Gallas, número 1. 5.º E.
- **SE NECESITA** chica servicio. Razon: c/ Florez, 3
- **AGENCIA** Inmuebles, busca persona activa para Departamento Compra Venta fincas (desde 18 años). Teléfono 854255.
- **PARA** auxiliar oficina y trabajos contactación calle. solicitase joven dinámico, buena formación. Teléfono 854255.
- **AYUDANTE** de mostrador. Necesita Bar Barcelona. Avenida de Vigo, 13. Pontevedra
- **SE NECESITA** chófer carnet 2.º para reparto por las tardes. Teléfono 850996.

ENSEÑANZAS

- **ALUMNAS** 6.º Bachillera to Doroteas, dan clases a domicilio. Pre Escolar 4.º E. G. B. Teléfonos 852128 852175
- **MATEMATICAS**, Física y Química Clases impartidas por licenciados a partir del 6 de octubre. Grupos reducidos. Información Peregrina, número 16.2.º de cuatro a seis o llamando al teléfono 859321
- **INGLES**, Francés, Alemán Profesor de idiomas, traductor, intérprete. Imparte enseñanza a todos los niveles, especialidades y edades. Gagos de Mendoza, 8, teléfono no 857244 Pontevedra.

- **ASTER**, Centro especializado. en Matemáticas. Calle: Javier Puig, 2.2.º Teléfono 855327
- **ASTER**, Matemáticas, Física, Química Letras. Grupos especiales para alumnos oficiales, libres y Graduado Es. colar
- **ASTER** Letras. Latín Griego
- **ASTER** Idiomas. Profesorado nativo. Calle Javier Puig, 12.2.º Teléfono 855327.

- **MATEMATICAS** estadística a todos niveles. Astronomía. Clases personales. Grupos reducidos. Teléfono 855327.
- **PROFESORA** E. G. B. clases a domicilio. Teléfono 859987 de 12 a 1.
- **CLASES** E. G. B. Teléfono 852903

TRASPASOS

- **TRASPASASE** comestibles por no poder atenderlo. Buena oportunidad. Oliva, 33.
- **TRASPASO** bajo comercial 100 m. Foto Graña Benito Corbal, 27.
- **TRASPASO** comercio comestibles. Razon 855525. Llamad de 2 a 4 tarde.

VENTAS

- **SE VENDE** terreno apropiado para solares o instalación industrial. 80 metros fachada carretera, a tres kilómetros ciudad. Informes. Teléfono 851119.

LAYBE
COMPRA VENTA DE PROPIEDADES

- **PISOS** acogidos en San Antonio con cuatro dormitorios amplio salón comedor. Vende Laybe.
- **PISOS** en Loureiro Crespo. po garaje calefacción. Vn de Laybe
- **PISOS** extraordinarios en calle Echegaray calefacción y garaje vende Laybe.
- **SOLAR** en playa Mogor, para chalet, superficie 1.080 m.º vende Laybe
- **PISOS** en San Blas, 18 m.º vende Laybe

da. Vende Laybe.

- **BAJO** en Fernández Ladreda 750 m.º. facilidades, vende Laybe.
- **PISOS** en Marín, 138 m.º calle Ezequiel Masoni. Buena construcción. Facilidades. Vende Laybe.
- **PISOS**: Terminados en Trav. Gonzalo Gallas, acogidos, facilidades. Vende LAYBE.
- **SOLAR** en San Blas, 18 m.º fachada, precio interesante. Informes: LAYBE.
- **PISOS**: Extraordinarios. en Avda. de Vigo, calefacción. Vende LAYBE.
- **ENTREPANTA**: Muy céntrica. 145. - m.º. Vende LAYBE.
- **PISOS**: En Avda. de Vigo, esquina a Pedro Alcántara, calefacción, garaje. Vende LAYBE.

● **MARPE**. Vende pisos de cinco habitaciones, dos cuartos de baño, estar, comedor y cocina. Precio interesante. Calle Peregrina, 29.2.º

● **GARAGE** muy céntrico 900 m.º pleno funcionamiento. Vende Laybe.

● **SE VENDE** casa solar en Arzobispo Malvar, 150 m.º, dos frentes. Razon: Arzobispo Malvar 87.2.º

● **SE VENDE** bajo comercial en la Parda, superficie 240 m.º o 120. Razon: Herreros, 15, bajo. Teléfono 858140.

● **RIOS** Agencia de la Propiedad Inmobiliaria. PISOS.

CONCHY SILVA

COMPLEMENTOS DE HOGAR
LISTA DE BODAS

Joaquín Costa, 6. Pontevedra. Telf. 85 90 17.

SE NECESITA

OFICIAL ADMINISTRATIVO MECANOGRFA

SE EXIGE EXPERIENCIA

BUEN SUELDO

Razon: c/ Juan Bta. Andrade, 77. Pontevedra.

MECANOGRAFA / O

con experiencia en facturación, se necesita para PONTEVEDRA.

Dirigirse por escrito al Apartado de Correos 1.502. — VIGO.

EMPRESA LIDER EN SU RAMO

AZULEJOS Y PAVIMENTOS

PRECISA

REPRESENTANTE A COMISION

Introducido en Materiales de la Construcción, Almacén de Azulejos, Alicatadores (Soldadores), Sanitarios, etc., para atender a nuestros clientes y ampliarlos en la Zona de:

PONTEVEDRA Y PROVINCIA

Se entrevistará a todas las personas que nos envíen su Curriculum Vitae.

INTERESADOS: Dirigirse por escrito a la Referencia

AZULEJOS Y PAVIMENTOS DE DAMA PUBLICIDAD, General Aranda, 6, de CASTELLON

chalets, solares, locales comerciales, Traspasos. General

Mola, 12. Teléfono 853658 Pontevedra.

● **VENDESE** bajo junto Plaza de Toros, 300 m.º. Razon: Teléfono 856319

● **ANTIGÜEDADES**. Vendo oleos: Zaccoffre; Flores; Sara; Vela; Lafuente; Gronsor etc. También libros antiguos, Historia de España, editada en 1855 (tres tomos); El Incredulo de 1696 (3 tomos); Paraiso Perdido (antiguo); Atlas Geográfico de España, año 1848, con 40 mapas; Aventuras de Gil Blas de Santillana (3 tomos); Cartografía de España, de 1857. Varias acuarelas abanicos, grabados etc. Verlos a partir del lunes en C/ Real, 30. Vigo

● **PARTICULAR** a particular. Vende solares playas Mogor, Aguete y otras zonas. Razon: Benito Corbal, 23. Pontevedra

● **VENDO PISO** bajo, en Edificio "La Parda". Razon: San Antonio 33 teléfono 853128.

VARIOS

● **MUDANZAS** personal especializado. Salvador More, no. 42. Teléfono 841444

● **EMPRESA JANEIRO**. Teléfono 853630 y 857177. Pontevedra.

VENDO

CALDERA seminueva

120 Kg./h. de vapor. Razon: Telf. 85 37 23.

SE VENDE

Tornos eléctricos; cilindro para curvar; planchas hasta de 30 mm.; dos taladros eléctricos; una sierra eléctrica; varias herramientas mecánicas. Razon: Calvo Sotelo, 122. MARIN. Teléfono 88 13 36.

DEPENDIENTE PARA COMERCIO SE NECESITA

MATERIALES CONSTRUCCION Y SANEAMIENTO

LIBRE SERVICIO MILITAR

CARNET CONDUCIR 2.º

BUENA RETRIBUCION

NO ES NECESARIO CONOCER EL RAMO

INTERESADOS: ENVIAR CURRICULUM VITAE, AL APARTADO 175. PONTEVEDRA.

ABSOLUTA RESERVA A COLOCADOS

SE GARANTIZA LA DEVOLUCION DE CORRESPONDENCIA Y FOTOGRAFIA NO SELECCIONADA

GUIA MEDICA

Dr. Gerardo Vázquez Suárez

DOCTOR ABALO BARRAL

ESPECIALISTA EN TRAUMATOLOGIA Y ORTOPIEDIA ORTOPIEDIA INFANTIL REUMATOLOGIA

ESPECIALISTA

PULMON - PIEL ASMA - ALERGIAS

Cirugía de estas especialidades. Titulado en la Universidad de Münster (Alemania)

AEROSOLTERAPIA PRUEBAS DE ALERGIA

CONSULTA PREVIA OBLIGATORIA

CONSULTA: De 4 a 6 o previa cita.

Daniel de la Sota, 1.1.º. Teléfono 85 57 32

Teléfono 85 43 92 PEREGRINA, 22

CLINICA DENTAL

Dr. J. M. ARINES

CAMPOS

MEDICO DENTISTA

Michelena, 17 - 2.º

ALFONSO OTERO VALENZUELA

ESPECIALISTA EN OBSTETRICIA Y GINECOLOGIA

Ex-médico residente del Instituto Provincial de Obstetricia y Ginecología de Madrid.

CONSULTA:

Teléfono 85 09 88

PONTEVEDRA

DOCTOR MANUEL CARBALLO FRAGA

PARTOS ESTERILIDAD

CONSULTA: General Mola,

ESPECIALISTA EN CIRUGIA ORTOPEDICA Y TRAUMATOLOGIA REUMATOLOGIA

11 - 2.º, izqda. de 4 a 7 tarde.

Teléfono 85 51 29

CONSULTAS: De 9 a 1 y de 5 a 7.

DR. DANIEL

VALENZUELA

FERNANDEZ

OTORRINOLARINGOLOGIA Y CIRUGIA FUNCIONAL DEL OIDO

ANGEL CASQUEIRO RODRIGUEZ

ESPECIALISTA EN CIRUGIA GENERAL

Ex-médico del Hospital Francisco Franco de Madrid ex-médico Recario del Hospital Cruz Roja de Barcelona

Estómago, intestinos, visticula, hernias, hemorroides y afecciones ano-rectales. Edificio Alameda n.º 6 - 1.º

CONSULTA: Sanatorio Santa Rita: de 10 a 1 mañanas, de 4 a 8 tardes.

CONSULTA PREVIA OBLIGATORIA

Teléfono 85 71 44

JOSE L. CONESA

DR. FRANCISCO

LOPEZ BARRIO

MEDICO DENTISTA

CONSULTA: General Mola, 11 - 2.º B (Encima Baneroto).

ESPECIALISTA EN CIRUGIA GENERAL

CONSULTA: De 11 a 1.

Peregrina, 31.

TARDES: Mediante carta. URGENCIAS: Sanatorio Marrescot.

Tres ex-combatientes se ofrecen para un trasplante de corazón

SI CON ELLO SE PUEDE SALVAR LA VIDA A FRANCO

MADRID, 26. — Tres ex-combatientes se han ofrecido para un trasplante de corazón, si con ello se cree que puede ser salvada la vida del Generalísimo Franco, según se ha informado a Europa Press en fuentes allegadas a la Confederación de Combatientes. En una de las comunicaciones se hace constar que hace el ofrecimiento no sólo por propia voluntad, sino con el consentimiento de su mujer y sus hijos.

Simultáneamente, en medios cercanos a la Casa Civil se manifiesta que son incontables las muestras de sencillo cariño que se están recibiendo a cargo de personas que no tienen relación alguna con la política. — (Europa Press.)

Expectación ante el Palacio de El Pardo

MADRID, 27.— Al conocerse la noticia del agravamiento del estado de salud del Jefe del Estado, multitud de coches empezaron a llegar al pueblecillo de El Pardo con el fin de seguir de cerca la evolución de la enfermedad del Caudillo.

Entre las doce y la una de la noche, la afluencia de vehículos fue permanente. La gente llenaba la plaza y abarrotaba los locales públicos. Grupos de personas se aproximaban repetidamente a una puerta de acceso al palacio, en un ambiente de gran expectación. Asimismo la afluencia de medios informativos se empezó a notar a partir de la noticia del agravamiento. Centenares de periodistas españoles y extranjeros permanecían alertas y los periodistas gráficos disparaban sus cámaras sobre la multitud, tanto las cámaras de Televisión Española como las de otras cadenas extranjeras —entre ellas la "CBS" americana— recogían escenas de ambiente a primeras horas de la madrugada.

A partir de las doce de la noche se inició el regreso del grueso de la multitud, quedando en observación

el poblado varias personas a partir de esa hora. (Cifra)

UNA NIÑA ALEMANA ENTREGA UN RAMO DE FLORES
MADRID, 27.— En la guardia de la puerta exterior del palacio de El Pardo se ha presentado una niña quien ha entregado un ramo de flores para que lo hicieran llegar al Jefe del Estado.

También ha dejado tarjeta de visita un matrimonio, con la siguiente carta:

Valencianos de paso por Madrid. En nuestro 25 aniversario de matrimonio rogamos con todo nuestro corazón a nuestra Virgen de los Desamparados por su salud. Firman Blas Serrant-Sánchez y María de los Desamparados Martínez Delgado, ambos de Valencia. — (Cifra)

Los obispos de las diócesis gallegas piden a sus diocesanos que eleven oraciones por Franco

LA CORUÑA, 26.— Los obispos de Galicia han dirigido notas oficiales a sus respectivos diocesanos, en las que ruegan a sacerdotes, religiosos y religiosas que eleven oraciones por la salud del Jefe del Estado y bienestar de la Patria.

El arzobispo de Santiago de Compostela, monseñor Angel Suñuiga Golcochea, ha facilitado el siguiente comunicado:

“Ante las noticias oficiales sobre la evolución de la enfermedad del Jefe del Estado, tenciones en las misas”. Tuyo Vigo, “especiales oraciones pidiendo al señor por él y por el bienestar de la Patria. Encomiendo a los sacerdotes que oren por estas intenciones en las misas”.

Desde Lugo, el obispo de la diócesis, monseñor Ona-Echave, ha pedido a los sacerdotes y seglares de la misa que recen a diario por la salud del Jefe del Estado. El prelado hizo esta petición en el transcurso de una misión interparroquial en la que participan representantes de parroquias, conventos y centros escolares. Igualmente, durante la misa celebrada por monseñor Ona, se han elevado oraciones por la salud del Jefe del Estado.

Por último, monseñor Teñido, obispo de Orense, ha hecho pública otra nota que dice lo siguiente:

“Vivimos momentos de singular trascendencia. Por ello, en conformidad con las enseñanzas del apostolado, exhortamos vivamente a los sacerdotes religiosos, religiosas y fieles, a que eleven súplicas al clero por la salud del Jefe del Estado y por el futuro material y espiritual de nuestra Patria”.

Reunión de los tres miembros del C. del Reino

MADRID, 26.— Según impresiones recogidas por Europa Press y no confirmadas oficialmente, hasta el mediodía de hoy los miembros del Consejo de Regencia —señor Rodríguez de Valcárcel, teniente general Salas Larrazábal y monseñor Cantero Cuadrado— no han tenido contacto conjunto.

El teniente general Salas Larrazábal, estuvo en El Pardo hacia las 5,30 del sábado para interesarse por la salud del Jefe del Estado. Monseñor Cantero Cuadrado llegó a Madrid como se sabe, hacia las siete de la tarde; por la noche coincidió en El Pardo con el señor Rodríguez de Valcárcel, en un momento en el que no habría estado presente el teniente general quien sin embargo —se asegura— habría hablado por teléfono con el presidente de las Cortes y del Consejo del Reino. Pero —se añade— monseñor Cantero y el ilustre militar no han mantenido contacto alguno.

Las mismas fuentes de Europa Press ha recogido estas impresiones creen saber que durante el día de ayer los tres miembros del Consejo de Regencia habrían estado “fo calizables en todo momento”. Agregan que la situación no sería hoy tan rígida, de acuerdo con la evolución de la enfermedad del Jefe del Estado.

Se indica al respecto que, mientras a las 10,25 llegaba al Pardo el arzobispo monseñor Cantero Cuadrado, el teniente general permanecía en su domicilio hasta poco antes de las once de la mañana, cuando parece que se ha dirigido a ir a misa y luego a reunirse con unos amigos. Por su

parte, el presidente de las Cortes ha llegado a El Pardo hacia las doce del mediodía. — (Europa Press).

EL CARDENAL PRIMADO HA PERMANECIDO CON EL CAUDILLO DURANTE MEDIA HORA

MADRID, 27.— El arzobispo de Toledo y primado de España, cardenal Marcelo González Martín, ha estado esta mañana, de once y media a doce, en el Palacio de El Pardo, para interesarse por el estado de salud del Generalísimo Franco. A su llegada fue recibido por los marqueses de Villaverde, así como por los jefes de las Casas Militar y Civil.

Durante este período, el purpurado ha entrado en la habitación donde permanece el Jefe del Estado y ha rezado con todos los asistentes —su hija, su yerno, los médicos y algún nieto— por la salud del Generalísimo Franco. Finalmente, el cardenal primado ha impartido su bendición episcopal al Jefe del Estado y al equipo médico que le atiende.

Como se sabe, el cardenal primado, volvió anoche de Roma, por vía aérea, adelantando su regreso, a causa de las noticias sobre el estado de salud de Franco. El purpurado ha tenido que dejar para más tarde audiencias que tenía previstas con el Papa Pablo VI y con altos dignatarios de la Curia Romana.

Asimismo, el cardenal González Martín se ha encontrado en el Palacio de El Pardo con el ex-ministro don José Antonio Girón y se han dado un abrazo. — (Europa Press)

Los agricultores cordobeses rezan por la salud de Franco

CORDOBA, 27.— Los agricultores cordobeses han rezado por la salud y recuperación del Jefe del Estado, con motivo de la reunión celebrada para elegir los presidentes de las Uniones de Empleados, Trabajadores y Técnicos de la Cámara Oficial Sindical Agraria.

La iniciativa tuvo lugar a sugerencia del presidente de la Cámara, señor Jaén Bolla, quien, captando la sensible preocupación de los presentes por la precaria salud de Franco, propuso que antes de proceder a la votación se rezase una oración por su mejoría. — (Europa Press)

LOS SINDICALISTAS VALENCIANOS EXPRESAN SU SENTIR POR LA ENFERMEDAD DEL JEFE DEL ESTADO

VALENCIA, 27.— El comité ejecutivo sindical ha acordado dirigir a la Casa Civil del Jefe del Estado el sentimiento de los sindicalistas valencianos por la enfermedad de Franco, así como los votos de trabajadores y empresarios y técnicos valencianos por su restablecimiento.

El acuerdo ha sido adoptado en la reunión convocada hoy, y en la que se ha aprobado el presupuesto de los distintos sindicatos provinciales, red local y delegación provincial sindical, con un monto de 180 millones de pesetas. — (Europa Press)

Oraciones ante la Virgen del Sagrario, patrona de Toledo

TOLEDO, 26.— Elevemos preces al Señor por la salud del Jefe del Estado, cuya vinculación a la Virgen del Sagrario es grande desde sus años de estudiante en la Academia Militar y más tarde desde 1944, en el que entregó a la patrona de Toledo el bastón de mando de alcalde honorario de la ciudad imperial.

Estas palabras fueron pronunciadas ayer en la catedral primada por el obispo de Albacete, monseñor Ireneo García Alonso, en el curso de la homilía que pronunció en la misa clausura del octavo día de la Virgen del Sagrario, patrona de Toledo. El corolado ofició la misa de pontifical, en ausencia del primado de España, cardenal González Martín, quien se encontraba en Roma asistiendo a una reunión de la congregación para la Evangelización de los pueblos. El purpurado ha regresado esta mañana de la Ciudad Eterna, dirigiéndose, como se sabe, antes de llegar a Toledo, a visitar al Jefe del Estado. El prelado estuvo unos minutos en la habitación del ilustre enfermo.

Por otra parte, en Toledo, además de las preces por el Jefe del Estado ante la Virgen del Sagrario, se habla profusamente de la vinculación del Generalísimo a esta ciudad imperial, a esta ciudad que durante tres años en la Academia Militar de esta ciudad y en el año 1944, fue nombrado por el ayuntamiento alcalde honorario de Toledo. El mismo día la Virgen del Sagrario y depositó ante su trono el bastón de

mando como tal alcalde. Durante la fiesta de ayer en la catedral se observó como este bastón estaba depositado sobre el trono de plata dorada de Nuestra Señora del Sagrario.

También en el tesoro de la catedral se conserva la espada que en General Franco entregó al final de la guerra al entonces cardenal primado, monseñor Goma, en la iglesia de Santa Bárbara de Madrid. Esta espada lleva una inscripción que dice: «Legión Extranjera, 1926, Francisco Franco». — (Europa Press).

EN REUNION DE LOS OBISPOS DEL SUR DE ESPAÑA

CORDOBA, 27.— Los obispos del sur de España que han celebrado hoy una reunión en la casa diocesana de ejercicios de Córdoba, han tenido preces especiales por la salud del Jefe del Estado en la misa que han concelebrado. Se encuentran presentes en esta reunión los arzobispos de Sevilla y Granada; los obispos de Córdoba, Huelva, Jaén, Almería, Málaga, Cádiz/Ceuta y los auxiliares de Sevilla y Cartagena/Murcia.

En esta reunión se ha llegado a la redacción final de los importantes documentos sobre la formación de los seminarios en el mundo, de hoy, que después de dos años de preparación ha sido considerado apto para ser puesto en manos de los consejos presbiterales, de los formadores y de los propios seminaristas y el segundo, sobre el estudio pastoral de la religiosidad popular en Andalucía. — (Europa Press)

Periodistas de todo el mundo en Madrid

MADRID, 27.— Cerca de un centenar de periodistas extranjeros han llegado a España en los últimos días para informar a sus respectivos medios de información radio, televisión y prensa periódica sobre la evolución de la salud del Jefe del Estado.

Los ministerios de Asuntos Exteriores y de Información y Turismo, en especial este último dadas sus competencias, están dando toda suerte de facilidades —en la medida de sus posibilidades— para permitirles el desarrollo normal de sus actividades.

Por el momento, Información y Turismo ha extendido 49 acreditaciones para estos enviados especiales, y otras 23 están siendo preparadas a marchas forzadas. Estos periodistas proceden, principalmente de países europeos, y siguen a continuación los latinoamericanos y de los Estados

Unidos. También figuran entre ellos enviados de Australia, Japón y China.

Además de estos enviados especiales, a los que se añaden otros hoy y mañana otra veintena más que son esperados en Madrid, se encuentran en España, debidamente acreditados, otros 132 profesionales extranjeros, así como cerca de un centenar de auxiliares, entre técnicos y colaboradores.

El Club Internacional de Prensa y las redacciones de distintos medios informativos extranjeros establecidos en España son en muchas ocasiones, junto con las inmediaciones del propio palacio de El Pardo, el lugar de reunión de los informadores, que hoy han observado mayores facilidades en su labor, al poder estar más cerca de la residencia del Jefe del Estado. — (Europa Press)



MADRID. — El ministro marroquí de Asuntos Exteriores, Ahmed Laraki, salió con destino a Rabat, después de su visita de dos días a Madrid. Poco antes de partir, el señor Laraki hizo una declaración a la prensa. El ministro marroquí fue despedido por el Sr. Solís Ruiz, ministro secretario general de Movimiento. — (Foto GIRA GRAFICA.)

ACCESOS A GALICIA

Inauguración del tramo San Román-Ponferrada

LEON, 27. — Ha sido puesto en servicio el tramo San Román-Ponferrada, de los accesos a Galicia, en el que se han invertido 125.000.000 de pesetas. Con estas obras se han suprimido dos pasos a nivel y se ha construido un viaducto sobre el ferrocarril. — (Cifra.)

MÁS DEL DIEZ POR CIENTO DE LAS VIVIENDAS ESPAÑOLAS ESTÁN DESOCUPADAS

MADRID, 27. — Más del diez por ciento de las viviendas existentes en España están desocupadas, según se destacó en una de las ponencias de las pasadas jornadas del petróleo. En total existen en España 12.385.370 viviendas, de las que 1.242.394 —el 10,1 por ciento— estaban, al finalizar 1974, desocupadas. El número de las viviendas ocupadas en la citada fecha era de 11.042.976. Las principales provincias españolas, por el número total de viviendas ocupadas, son Barcelona, con 1.295.000 unidades, y Madrid, con 1.247.000. Figuran a continuación Valencia, Sevilla, Alicante, Oviedo y Vizcaya, por este orden. En viviendas desocupadas figura primero la provincia de Madrid, con 131.000, seguida por Barcelona, con 125.276, y las de Valencia, Alicante, Vizcaya y Málaga. En el número total de viviendas, Barcelona figura en primer lugar, con 1.420.000, seguida de Madrid, con 1.378.000 y Valencia, con 719.000. — (Cifra.)

BARCELONA

Cinco asaltos a mano armada a gasolineras

BARCELONA, 27. — Entre las doce y las tres de la pasada madrugada, un grupo de unos cinco jóvenes, de edades entre los quince y los veinte años, armados con una escopeta, asaltaron cuatro gasolineras y un garaje en las localidades de Ripollet, Granollers, en la autopista Barcelona-Sabadell-Tarrega, en la radial II entre Esparraguera y Martorell, y la entrada de Barcelona.

En los distintos atracos, los jóvenes se llevaron botines de entre tres mil y sesenta mil pesetas y se dieron a la fuga utilizando un Seat 1.430 —recuperado más tarde por la Policía Municipal— y en otro turismo de características no precisadas.

Las señas de los asaltantes coinciden en todos los casos y, al parecer, el grupo podría estar relacionado también con otros robos de parecidas características ocurridos hace pocos días en recorridos interurbanos semejantes al realizado en la pasada madrugada. — (Europa Press.)

Nota sobre la enfermedad de Piniés

MADRID, 27. — La ciudad sanitaria Francisco Franco ha facilitado esta tarde la siguiente nota sobre la enfermedad del embajador de España en la O.N.U.: "En el día 26 del mes en curso, a las 6,30 de la madrugada, ingresó en el servicio de urgencias de esta ciudad sanitaria el excelentísimo Sr. don Jaime de Piniés. Por presentar expectoración sanguinolenta iniciada al tomar el avión en Nueva York. Esta expectoración no obedece a ninguna lesión pulmonar activa, y ha sido producida por pequeñas cicatrices bronquiales, por lo que es de esperar que la sintomatología actual ceda en el curso de unos días, con reposo y tratamiento médico. Firmado: doctores Manuel Hidalgo Huerta, Luis González Vicent, Angel Ortega Núñez, José Zapatero Domínguez, José María Monturiol, Andrés López Erce y Enrique García de la Fuente. Madrid, 27 de octubre de 1975." — (Europa Press.)

MEJORA PINIES

MADRID, 27. — El embajador de España en las Naciones Unidas, don Jaime de Piniés, ha descansado esta noche y se encuentra mucho mejor, según ha informado su hermana a Europa Press, en la clínica privada de la ciudad sanitaria Francisco Franco, donde el diplomático fue ingresado horas después de su llegada a Madrid procedente de Nueva York, a las 8,46 del domingo. El embajador, quien sufre una afección de garganta, llegó a España con motivo de la visita que tiene previsto realizar hoy a Madrid el secretario general de la O.N.U., señor Waldheim. — (Europa Press.)

DIEZ BOMBAS EXPLOTAN EN TRES CIUDADES DE ESTADOS UNIDOS

Campaña terrorista de una organización pro-independencia de Puerto Rico

WASHINGTON, 27.—Diez bombas estallaron esta madrugada en tres ciudades de Estados Unidos, informó hoy la Policía Federal al revelar que una de las bombas había causado graves desperfectos en el edificio del Departamento de Estado.

Las otras explosiones se registraron en la misión de Estados Unidos ante las Naciones Unidas, frente a la sede de la Organización Mundial en Nueva York, y en varios bancos de Nueva York y Chicago.

Las explosiones han sido perpetradas, al parecer, por un grupo extremista puertorriqueño que busca la independencia de la isla, según anunció a primeras horas de hoy una voz anónima a la Policía neoyorquina.

Las explosiones ocurrieron casi simultáneamente en las tres ciudades en el espacio de media hora, provocando graves daños, pero ninguna víctima debido a lo avanzado de la hora.

En el Departamento de Estado, se abrió un boquete en una de las paredes del edificio y numerosos vidrios resultaron rotos.

La Policía de Chicago ha informado que varios sospechosos han sido detenidos.

Una de las bombas explotó en el edificio más alto del mundo, de 110 plantas, propiedad de la compañía «Sears». Otros artefactos estallaron en las sedes de la «International Business Machines» (IBM) y del banco «Continental Illinois». Otra que no llegó a estallar fue colocada en la sede de la «Standard Oil».

Además, otras bombas estallaron en el First National City Bank y en el Chase Manhattan, así como en otros bancos. — (Efe.)

«MONTONEROS» SECUESTRO EL GERENTE DE «MERCEDES BENZ»

BUENOS AIRES, 27.— La organización «Montoneros» se atribuyó hoy el secuestro de Franz Metz, gerente de producción de Mercedes Benz argentina, y vinculó el hecho con un conflicto que la empresa automovilística alemana mantiene con su personal desde hace casi un mes.

En un comunicado que recibieron hoy medios periodísticos locales, la organización guerrillera de origen peronista exige a la

«Mercedes Benz» la reincorporación de doscientos obreros despedidos, el pago total de los salarios durante el conflicto laboral.

el reconocimiento de la comisión sindical de reclamaciones y el compromiso de no adoptar represalias. — (Efe.)

BOLIVIA: Sesenta muertos en accidente de aviación

Entre ellos dos sobrinos del presidente Banzer

LA PAZ, 27.— Dos sobrinos del presidente de Bolivia perecieron hoy en el accidente más grave de la historia de la Aviación Militar de este país. Junto a ellos murieron unas sesenta personas entre oficiales y familiares de estos, que fueron a pasar el fin de semana a la colonia de vacaciones de las Fuerzas Ar-

madas de Tomonoco, a unos 170 kilómetros al este de La Paz.

El subteniente Ronald Banzer y su hermano Germán, ambos sobrinos del presidente Hugo Banzer, encontraron la muerte esta mañana cuando el avión de Transportes Aéreos Militares CP. 580 se precipitó a tierra, estrellándose a los

pocos minutos de haber despegado de Tomonoco. Al parecer la nave se accidentó por exceso de peso, según conjeturas de algunos oficiales de la Aviación de La Paz. El avión militar, un turbohélice «Convair», se estrelló contra una serranía, en una zona boscosa del trópico boliviano. — (Efe.)

ZARAGOZA

«INDASA», A FAVOR DE LA HUELGA LEGAL

ZARAGOZA, 27.—Los trabajadores de «INDASA», de la capital han decidido ir a la huelga, mediante la votación celebrada hoy con este motivo y en la que 83 trabajadores de los 128 que integran su plantilla se pronunciaron a favor de tal decisión.

Según la actual legislación, los trabajadores de «INDASA» tendrán que esperar ahora cinco días antes de comenzar la huelga, que deberá efectuarse con completa asistencia a sus puestos de trabajo. No obstante esta decisión, el delegado provincial de Trabajo, ha solicitado de la representación social y la dirección de la empresa, una reunión de conciliación, que tendrá lugar en su despacho el próximo día 29, en un último intento de evitar la huelga. — (Cifra.)

sa en el convenio que se está deliberando. — (Cifra.)

• PARCIAL VUELTA AL TRABAJO

SAN SEBASTIAN, 27.—Han vuelto al trabajo hoy, 41 de los 180 trabajadores sancionados con suspensión de empleo y sueldo en la empresa «Star Bonifacio Echeverría», de El goibar, sanción que concluía hoy. Otros 3 trabajadores se encuentran sancionados con 20 días de suspensión de empleo y sueldo.

El conflicto se originó el

pasado día 23, por desacuerdo de los trabajadores con los niveles de producción exigidos por la empresa. Esta ha manifestado que de no incorporarse los trabajadores en breve plazo, contratará personal nuevo.

Por otro lado, solo 9 trabajadores se han incorporado hoy en la empresa «Aplicaciones y Técnicas del Caucho» de Lasarte, de los 153 sancionados. El conflicto comenzó el día 16, ante la negativa de la dirección de conceder un aumento salarial de 6.000 pesetas mensuales. — (Europa

Multa gubernativa de medio millón de pesetas al vicario episcopal de Sabadell

SABADELL (Barcelona), 27. — El vicario episcopal en Sabadell, don Joaquín Brustenga Miguel, ha recibido una notificación del Gobierno Civil por la que se le impone una multa de quinientos mil pesetas, a raíz de una denuncia del jefe superior de Policía y en relación con una nota de la zona pastoral de Sabadell, que fue leída en varias iglesias de esta ciudad el último domingo de septiembre, haciendo referencia a los procesos y ejecuciones registrados en aquel mes.

En relación con el mencionado texto, hace doce días salió publicado en el diario local, «Sabadell», un largo artículo con el título «No, reverendo, eso no», en el que atacaba los conceptos vertidos en aquel impreso. — (Europa Press.)

Retenidos tres pesqueros españoles en las Azores

BILBAO, 27.—Tres pesqueros vizcaínos han sido retenidos por un guardacostas en las islas Azores, según ha comunicado otro barco a la autoridad competente, informa «La Gaceta del Norte».

Los retenidos son los embarcaciones de Orio y el «Kuariz» y el «Beti-Ave María», así como otra de Bermeo cuyo nombre no se conoce aún. El patrón del primer barco es Joaquín Lechugui y

el segundo Antonio Uranga. La tripulación de cada uno de los pesqueros es de 16 marineros, y el tonelaje de 150.

Según la misma noticia, no confirmada oficialmente, los dos pesqueros identificados habían salido de Orio hace quince días. Parece ser que la mar estaba revuelta, y este fue el motivo de que se aproximaran a las costas de las Azores donde fueron retenidos. — (Europa Press.)

La «OTAN» sigue con atención los acontecimientos en España

BRUSELAS, 27. — En la OTAN se sigue con atención el desarrollo de los acontecimientos políticos en España, como consecuencia de la grave enfermedad del Jefe del Estado, según trasciende en medios allegados de la Alianza Atlántica.

La situación política en la Península Ibérica, se indica también, se ha convertido desde hace algún tiempo en uno de los principales polos de atención con vistas al futuro inmediato de la Alianza Atlántica. En este sentido se recuerda que la posibilidad de un acercamiento estrecho y efectivo entre España y la OTAN ya había sido examinada durante la última reunión «cumbre» de los países miembros de la organización defensiva occidental. — (Efe.)

Preces por el Jefe del Estado en el Colegio para hijos de periodistas

MADRID, 27.—En la capilla de la Institución de San Isidro, colegio para los hijos de periodistas y con la asistencia del director, profesores, alumnos y demás personal del citado centro, en la mañana de hoy 27 de octubre se ha oficiado una misa para pedir al Señor por la salud de S. E. el Jefe del Estado.—(Cifra)

ZARAGOZA

ZARAGOZA, 27.—El arzobispo de Zaragoza, don Pedro Cantero Cuadrado que se encuentra en Madrid desde el pasado sábado ha enviado a su diócesis la siguiente nota:

"Ante el grave estado de la salud y de la evolución de la enfermedad en que se encuentra su Excelencia el Jefe del Estado exhortamos a todos los fieles de la diócesis a que se unan a mis oraciones por su Excelencia el Jefe del Estado y por la serenidad y reconciliación de los españoles en estos momentos históricos de nuestra Patria".—(Europa Press)

SEVILLA

SEVILLA, 27.—El cardenal arzobispo de Sevilla monseñor Bueno Monreal en su habitual charla radiofónica de los sábados por los micrófonos de Radio Popular se refirió a la gravedad en el estado de salud del Jefe del Estado.

El purpurado agregó: "Pedimos al Señor con nuestras oraciones que le de al Jefe del Estado el restableci-

miento de su salud o aquello que más convenga para su alma y para la gloria de Dios y que dé a nuestra Patria la paz, el orden y la justicia en todo momento".—(Europa Press)

EL VICARIO GENERAL CASTRENSE VISITA EL PALACIO DE EL PARDO

MADRID, 27.—El arzobispo de grado y vicario general castrense, monseñor José López Ortiz, ha visitado, alrededor de las doce y media de la mañana de hoy, el palacio de El Pardo, donde se ha interesado por el estado de salud del Generalísimo Franco, según han manifestado a Europa Press en el domicilio del prelado.

Las mismas fuentes señalaron que el vicario castrense se había sido recibido por el marqués de Villaverde y por altas personalidades de el palacio de El Pardo.—(Europa Press)

LAS PALMAS

LAS PALMAS, 27.—El vicario de pastoral de la diócesis de Canarias, don Vicente Ribero, en nombre del obispo, monseñor Infantes ha pedido a los sacerdotes religiosos y seglares "que eleven al Señor oración litúrgica por la salud de Su Excelencia el Generalísimo Franco, mientras persista la gravedad que padece". La petición apareció publicada hoy en la "Hoja del Lunes" de Santa Cruz de Tenerife.—(Europa Press)

DECLARACIONES DEL MINISTRO MARROQUI DE INFORMACION

«LAS NEGOCIACIONES CON ESPAÑA VAN POR BUEN CAMINO PARA LLEGAR A UN ACUERDO DE PRINCIPIO»

(Viene de la primera página)

ma afirmó que "evoluciona". "El diálogo está abierto —añadió— y los contactos son permanentes. Y a la pregunta de si era optimista en cuanto al resultado añadió: "Yo soy siempre optimista".

Sobre la posición de Argelia en torno al Sahara, subrayó una vez más el punto de vista oficial marroquí: "Argelia ha dicho que no tiene reivindicaciones territoriales, por lo tanto su posición no nos interesa. Solo nos interesa el cambio en la posición de España".

El ministro marroquí dijo "ambien que hay 145.000 voluntarios con certificados ya en Tarfaya, y que existe una cooperación leal".

La impresión general de los observadores en este capital es que las negociaciones con España van por un buen camino, para llegar a un acuerdo de principio sobre la cuestión saharauí.

El acuerdo, sin embargo,

tendría que ser elaborado en su detalle, y el Gobierno marroquí deberá tener la suficiente flexibilidad como para evitar que España se considere excesivamente presionada dejando abierta la puerta incluso a una solución definitiva que no fuera inmediata, sino a medio plazo y a través de la "O.N.U."

LLEGO A MADRID KURT WALDHEIM

MADRID, 27.—A las diez menos diez minutos de la noche ha llegado al aeropuerto de Madrid-Barajas, procedente de Argel, el secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, comisionado por el Consejo General de la ONU para tratar de hallar una solución al problema del Sahara.

Esperaban al señor Waldheim en el aeropuerto el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Cortina Mauri; el subsecretario del departamento, señor Rovira; directores generales, primer introductor de embajadores y otros altos funcionarios del Ministerio.

DECLARACIONES DE WALDHEIM

Interrogado sobre el futuro que tendrá el Sahara, contestó que "todavía no

está claro, y espero que será posible encontrar una solución a dicho futuro, una solución positiva. Naturalmente".

Respecto a las entrevistas que van a mantener en España, el señor Waldheim afirmó: "Hay una resolución del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que pide al secretario general que tome contacto inmediato con las partes interesadas en el problema del Sahara Occidental. Sobre la base de esta resolución yo he venido a España como país interesado que es, para clarificar la posición de todas las partes interesadas y contribuir a solucionar el problema". Además de entrevistarse con el ministro español de Asuntos Exteriores, el secretario general de la ONU dijo que probablemente se reuniría con el presidente del Gobierno, señor Arias Navarro.

INFORMARA DE SUS GESTIONES

En relación a sus anteriores entrevistas mantenidas estos días con las otras partes interesadas en el problema, Kurt Waldheim dijo que informaría al Gobierno español de las conversaciones tenidas con los representantes de los otros tres países. "Es muy importante para el Gobierno español, —agregó— conocer las ideas de estos otros países. Esará muy interesado en la posición del Gobierno español frente a las de los demás países".

Terminó afirmando que tenía muy interesantes propuestas que hacer al gobierno español, aunque no especificó si estas propuestas procedían de las Naciones Unidas o de los otros países.

PORTUGAL: Desafío a la autoridad militar Sólo once armas, entregó la población civil

LISBOA, 3.— Sólo once armas de guerra, fueron de-

nes Unidas o de los otros países visitados anteriormente.— (Europa Press).

DECLARACIONES DE HASSAN II

MARRAKECH, 27.— El rey de Marruecos, Hassan II, ha concedido una entrevista a un periodista norteamericano de la cadena de televisión "N.C.B." en la que se ha referido a la actual coyuntura de su país y, en especial, a sus relaciones con España en relación con el problema del Sahara.

Comenzó el monarca expresando su satisfacción por la acogida entusiástica que ha tenido entre su pueblo el llamamiento para organizar la llamada "marcha verde" sobre el Sahara Occidental, así como de las reacciones que el acontecimiento ha tenido en el extranjero.

Anunció también, respondiendo a una pregunta del periodista, que los integrantes de la citada marcha llegarán al Sahara dentro de unos trece días y que los 350.000 participantes se adentrarán en el territorio "si bien dentro de un orden establecido". Hassan II afirmó que él está también entre ellos.

Manifestó después que no habrá dificultades "porque —dijo— se trata de una marcha pacífica no de una operación militar y yo estaré al frente de la misma".

Respondiendo a otra pregunta del entrevistador, Hassan II dijo que las relaciones con España no cambiarán tras la posible desaparición de Franco, al que calificó de "un gran líder de su país", puesto que espera que la sensatez continúe privando en el país (Efe).

vueltas durante el plazo de ocho días, dado por las autoridades militares portuguesas a los civiles para la entrega voluntaria de armamento en su poder, informa hoy el "Diario Popular" de Lisboa.

El plazo finalizó el pasado viernes 24, a partir de entonces las personas que sean encontradas en posesión de armas de guerra pueden ser castigadas hasta con ocho años de prisión.

Según el Diario Popular, siete fusiles ametralladores G-3 fueron entregados en la Región Militar del Centro y cuatro armas más entre ellas dos pistolas ametralladoras, en la Región del Norte.

Desconociendo la orden de la jerarquía militar, el grupo de izquierdas que se considera mejor armado en Portugal, las "brigadas revolucionarias" (quevaristas), decidieron pasar a la clandestinidad un día antes de concluir el plazo.

EL CONDE DE BARCELONA NO HARA NINGUNA DECLARACION POLITICA

(Viene de la primera página)

A su llegada a la capital de España, el señor Anson ha dado a conocer la siguiente nota:

"Don Juan de Borbon sigue minuto a minuto la situación española y mantiene frecuentes conversaciones telefónicas con su hijo el Príncipe don Juan Carlos. Salvo que acontecimientos imprevistos aconsejen lo contrario, el conde de Barcelona no hará ninguna declaración política hasta pasados unos días tras la proclamación del Príncipe. El jefe de la Casa Real española mantiene inalterable su bien conocida postura política. Pero, como ha dicho siempre, no hará nada en contra de su hijo".—(Europa Press)

MENSAJE A LA FAMILIA DE FRANCO

LAUSANA, 27.—Después de enviar un significativo mensaje a la familia del Generalísimo Franco, en el que formula sus votos por el restablecimiento del ilustre enfermo, el conde de Barcelona, don Juan de Borbon, padre del Príncipe Juan Carlos, se ha enzarzado en un mutismo absoluto sobre la situación española.

En una conferencia de prensa del periodista español Luis María Anson, realizadas de forma informal en el hotel "Roval" de Lausana se ha confirmado la negativa del conde de Barcelona a formular declaraciones en las próximas semanas, y se desmintió una versión ya publicada y difundida anteriormente por la televisión suiza, según la cual ha manifestado su deseo de mantenerse apartado de los acontecimientos en su país.

Anson que actúa como jefe de prensa del conde de Barcelona, se refirió al

problema monárquico, citando extensamente los ejemplos de Gran Bretaña y Suecia, entre otros, como prueba de la función constructiva de una monarquía que limita sus funciones a la de árbitro en última instancia de los intereses contradictorios en el plano de la vida nacional.

Aseguró después que el conde de Barcelona no formulará ninguna declaración por ahora y que su línea de conducta responde a los principios trazados en una nota reciente publicada en un gran diario madrileño.

Al anochecer, del pasado domingo, trascendió en los medios bien informados que don Juan de Borbon había resuelto enviar un emisario a Madrid, para examinar la situación política en la persona del duque

Fernán Núñez, que emprendió viaje a la capital española en la noche del domingo.—(Efe)

Diversos actos culturales suspendidos en Galicia Por falta de permiso gubernativo

LA CORUÑA, 28.— Diversos actos culturales no han podido celebrarse en Galicia, en las últimas horas, según un recuento que realiza "El Ideal Gallego". Añade dicho periódico que han sido prohibidos por las autoridades gubernativas las siguientes actividades:

Conferencia de Ruiz Giménez en PONTEVEDRA, sobre el tema de los derechos humanos; charla del teólogo Francisco Carvallán, en VIGO, acerca de la iglesia gallega antes de la segunda República; recital de poemas de Celso Emilio Ferreiro, García Bodano y Tovar, en VIGO; recital de canciones de Julia León; otro de Luis Pastor y un tercero del grupo Andleira, en Lugo; representación de las obras de teatro "O Cabodano", de Eulogio Rodríguez Rubial y "O Romance", de Manuel Lorenzo, y, finalmente, un recital de Luis Pastor, en Lugo.—(Europa Press.)

Tigera mejoría del JEFE DEL ESTADO

(Viene de la primera página)

El Caudillo conversó con sus hijos y nietos, que estuvieron a comer pañándose durante la tarde, y en estos momentos descansa normalmente.

Palacio de El Pardo, 27 de octubre de 1975 (Cifra)

LOS MARQUESES DE VILLVERDE Y SU HIJO FRANCISCO HAN PASADO LA NOCHE EN EL PARDO

MADRID, 27.— Los marqueses de Villaverde y su hijo mayor, Francisco Franco, han pasado la noche en El Pardo, mientras que el resto de nietos solteros del Jefe del Estado —Jaime Arancha, José Cristóbal y María del Mar— han dormido en el domicilio de sus padres. Excmo. Francisco Franco y María del Mar, los demás han asistido este mañana a clase con nor-

malidad. Se espera que los nietos del Jefe del Estado, acudan hoy al Palacio de El Pardo para poder almorzar, como tienen por costumbre.—(Europa Press)

NO HABRA NUEVO PARTE HASTA LAS 7.30

MADRID, 27.—Según han informado a Cifra en fuentes competentes, no habrá parte sobre el estado de S. E. el Jefe del Estado hasta las 7.30 de la mañana.

Las mismas fuentes, añaden que si las circunstancias variaran fundamentalmente, sería facilitado un comunicado al respecto.—(Cifra)

INTERES POR EL JEFE DEL ESTADO

MADRID, 28.— La gran cantidad de reportajes y crónicas de televisión transmitidos desde Madrid

sobre la enfermedad del Jefe del Estado ha ocasionado que, por primera vez en la historia de Eurovisión se vieran saturados los circuitos permanentes de la Unión Europea de Radiodifusión, según informan fuentes competentes.

En los tres últimos días, los corresponsales y enviados especiales de cadenas extranjeras de televisión han transmitido en directo, a través de enlaces terrestres o por satélite, un total de 54 crónicas sobre la evolución clínica del Jefe del Estado. Todas las informaciones han sido transmitidas en color y su coordinación ha supuesto un movimiento de más de 1.800 comunicaciones por télex. La cobertura de este servicio de atención a los periodistas de las cadenas de televisión extranjeras ha requerido por parte de Televisión Española, el estable-

Expediente administrativo a la revista «El Popus»

BARCELONA, 27. — El director general de Régimen Jurídico de Prensa, ha dispuesto se instruya expediente administrativo al director de la revista «El Popus» Xavier de Echarrri y Molto, por haber publicado en el número 91 correspondiente al 25 de octubre de 1970 las ilustraciones gráficas insertas en la portada y en página 30 ángulo inferior derecho, así como la historieta de las páginas 16 y 17, centradas, que pueden su-

poner, en atención a sus respectivas características, infracción del artículo 2.º de la Ley de Prensa por falta del debido respeto a la moral.

Se da la circunstancia, de que esta sanción administrativa se produce en el primer número de «El Popus», que salió a la calle tras la sanción de cuatro meses de suspensión por decisión del Consejo de Ministros. — (Europa Press).

BILBAO: Fábrica de celulosas destruida por un incendio

BILBAO, 27. — Una fábrica de celulosas de la localidad vizcaína de Apatxanasterio ha quedado totalmente destruida a consecuencia de un voraz incendio que se inició a las once horas del día de hoy.

No se tienen noticias de que se hayan registrado desgracias personales, aun que los daños materiales, todavía sin evaluar, se estiman como muy cuantiosos.

La factoría, de la firma «Celulosas Molino y Hermanos», estaba compuesta por cuatro naves y un edificio de oficinas, todo lo

cuál quedó reducidos a pavesas.

En la fábrica se elaboraba cartón para el embalaje de huevos.

Según parece, el siniestro se originó a raíz de una explosión, se cree que fortuita, en el honor de producción, debido posiblemente a una acumulación de gases.

Bomberos de cuatro parques —Guernica, Guecho, Durango y Galdakano, de la Diputación Provincial— han estado trabajando en las labores de extinción del fuego. — (Cifra).

Muere apuñalado en plena calle

ALBACETE, 27. — Un hombre ha sido apuñalado y muerto en la plaza del Caudillo, de esta capital por un amigo con el que momentos antes había estado bebiendo en una cafetería cercana.

La víctima es Juan José Moreno Moreno, de cincuenta y un años de edad, natural de Beniel (Murcia). Era gitano y tenía su domicilio habitual en Orihuela, pero se había trasladado a la provincia de Albacete, para realizar las labores de la vendimia en la localidad de Villarrobledo, desde la que regresaba.

Juan José Moreno acampó en las inmediaciones de

esta capital y allí hizo amistad con otros dos gitanos que fueron los que le acompañaron esta tarde en su visita al centro urbano de la ciudad. Inopinadamente, uno de sus amigos, tras haber recorrido varios establecimientos de bebidas, le asestó una puñalada en plena calle, dándose después a la fuga, junto al otro gitano que se les había reunido.

La víctima fue trasladada primero a la casa de socorro y luego a la residencia sanitaria provincial, en la que ingresó ya cadáver. La Policía practica las averiguaciones necesarias para la detención del autor del hecho. — (Cifra).

El presidente de Chile, informado constantemente sobre el estado de Franco

SANTIAGO DE CHILE, 27. — Una constante atención al estado de salud del General Franco, Jefe del Estado español, mantiene el presidente de la República de Chile, general Augusto Pinochet, ha informado hoy a «Efe» el secretario de Prensa de la Junta de Gobierno, Federico W. Houghby.

El portavoz oficial dijo textualmente que desde que se hizo el primer anuncio del quebrantamiento de la salud del Jefe del Estado español, en general Augusto Pinochet se ha mantenido permanentemente informado de las alteraciones de su enfermedad, por cuanto es un admirador de la gestión militar, política y económica del Caudillo español. El general Pinochet, que es bibliófilo, mantiene en su biblioteca particular una cantidad apreciable de literatura sobre Franco, discursos de Franco y publicaciones sobre la actualidad española.

Agregó Wloughby que uno de los libros que con más interés ha leído últimamente es una colección de artículos de Prensa que, bajo seudónimo, publicó en España, en la Prensa madrileña, el almirante Cervero Blanco. Durante el descanso de este fin de semana, el Jefe del Estado chileno se mantuvo permanentemente en contacto con el personal que había en cargo de informarle sobre las alternativas de la enfermedad del Jefe del Estado español.

Finalizó el portavoz del Gobierno de Chile manifestando que también hay intercambio de correspondencia. Portador de uno de estos mensajes fue el almirante Merino —integrante de la Junta de Gobierno— que desarrolló una misión especial en España a comienzos del presente año. «Pi ochet se conoce al de dillo las operaciones militares dirigidas por Franco», informó (Efe).

VALENCIA: Suspendidas las clases de Filosofía y Letras Por la explosión de un artefacto

VALENCIA, 27. — Un artefacto que explotó a las dos y cuarto de esta madrugada en la fachada de la facultad de Filosofía y Letras de Valencia, causando el destrozo de las cristalerías y otros desperfectos, ha provocado la suspensión de las clases de hoy en dicho centro, orde-

EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, EL DE LAS CORTES Y CONSEJO DEL REINO HAN VUELTO AL PALACIO DE EL PARDO

MADRID, 27. — El Presidente del Gobierno y presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, se encuentran actualmente —13,30 horas— en el Palacio de El Pardo, para seguir de cerca la evolución en la salud del Jefe del Estado.

El presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, llegó al palacio de El Pardo a la una menos cuarto. Por su parte, el presidente del Gobierno, don Carlos Arias Navarro, acudió a la residencia del Caudillo a la una y veinte. — (Europa Press.)

SOLIS Y FERNANDEZ VALLESPIN, EN EL PARDO

MADRID, 27. — El ministro secretario general del Movimiento, señor Solís, ha llegado al palacio de El Pardo a las nueve y veinte minutos de la noche.

También acudió a la residencia del Generalísimo el jefe del Alto Estado Mayor, teniente general Fernández Vallespín, que accedió al palacio a las nueve menos cinco minutos.

Ambas personalidades, como las demás que han ido acudiendo a lo largo del día, se han personado en el lugar para interesarse por la evolución de la enfermedad que afecta a Su Excelencia el Jefe del Estado. — (Europa Press.)

ARIAS, EN SU DESPACHO

MADRID, 27. — A las seis menos veinte de la tarde se ha incorporado a su despacho oficial de Castellana, 3, el Presidente del Gobierno, don Carlos Arias Navarro. — (Europa Press.)

La salud del Jefe del Estado en la prensa de Roma

ROMA, 27. — Sobre los problemas de la sucesión que plantea la enfermedad del Jefe del Estado español, Francisco Franco, atrae la atención de la Prensa italiana, que continúa dedicando al tema sus espacios más destacados y abundantes comentarios.

Junto a las informaciones, de enviados especiales o agencias, sobre la evolución del proceso de la enfermedad del Caudillo, se pone de relieve la expectación que se concierne, desde cualquier rincón del mundo, en torno al Palacio de El Pardo.

«Corriere Della Sera», en crónica desde Madrid, subraya la preocupación y seriedad exemplar demost-

da hasta ahora por los españoles, que ofrecen síntomas de «dolor y alivio, según los puntos de vista». En todo caso, Paolo Buglioni subraya que no hay clima de drama.

«Il Tempo», indica que «España espera su mañana».

El resto de los cronistas describen, con color, el ambiente del domingo en los alrededores del Palacio de El Pardo o en Madrid, subrayando la tranquilidad con que el pueblo sigue los acontecimientos, sin abandonar sus costumbres cotidianas. — (Efe).

FRANCO EN LA REVISTA BRASILEÑA «VEJA»

SAO PAULO (Brasil), 27. Una foto en colores de Franco, de uniforme, con el Príncipe de España a su lado, también de uniforme, es la portada del número de hoy de la revista de Sao Paulo «Veja».

En el interior de la revista se publican siete páginas de texto, diciendo que, según algunos informadores, Juan Carlos «será favorable a una apertura política, pero lenta y prudente». — (Efe).

FRANCO - REACCIONES

LONDRES, 27. — «Franco sorprende a los médicos», titula hoy en su primera página el diario derechista «Daily Express», que como el resto de la Prensa londinense dedica sus informaciones más importantes a la salud del Jefe del Estado español.

«El general Franco, en condición crítica», titula por su parte el independiente «The Times» y el conservador «The Daily Telegraph» indica: «Franco lucha por la vida después de un reciente retroceso».

Las emisoras de radio británicas, y la «BBC» en particular, comienzan todos los boletines de información por las noticias de la evolución del estado del general Franco. — (Efe).

RODRIGUEZ DE VALCARCEL LLEGO A LAS CORTES

MADRID, 27. — El presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, se encuentra en su despacho oficial del Palacio de las Cortes.

Según se ha manifestado a Europa Press en fuentes allegadas al presidente de la Cámara, el señor Rodríguez de Valcárcel tiene previsto acudir esta mañana al Palacio de El Pardo, para interesarse por la salud del Jefe del Estado, de la que, no obstante, está perfectamente informado. — (Europa Press.)

EL EMBAJADOR DE ESTADOS UNIDOS ESTUVO EN PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

MADRID, 27. — El embajador de Estados Unidos en España, señor Wells Stabler, ha permanecido esta mañana durante algo más de una hora en la sede de la Presidencia del Gobierno.

Durante su permanencia en el interior del Palacio no se encontraba en el mismo el titular de la Presidencia, señor Arias Navarro, que en aquellos momentos se hallaba en El Pardo. Se desconoce con quién se entrevistó el embajador norteamericano. — (Europa Press.)

LOS MINISTROS, EN SUS DESPACHOS OFICIALES

MADRID, 27. — Desde primeras horas de la mañana los ministros del Gobierno se han reintegrado a sus despachos oficiales para reanudar sus actividades tras el fin de semana. Han hecho también lo propio los subsecretarios, directores generales y otros altos cargos de la administración central.

El ambiente sigue expectante, por la evolución de la enfermedad del Jefe del Estado, que muchos funcionarios siguen a través de la radio, según ha podido constatar. — (Europa Press.)

CORTINA MAURI LLEGA A PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

MADRID, 27. — A las seis y cinco de esta tarde, ha llegado al Palacio de la Presidencia del Gobierno, el ministro de Asuntos Exteriores, don Pedro Cortina Mauri.

Su visita está relacionada con la agenda de temas a tratar con el secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, quien tiene prevista su llegada al aeropuerto de Madrid - Barajas esta noche, procedente de Argel. — (Europa Press.)

EL REY LEKA, DE ALBANIA, Y EL TENIENTE GENERAL BARROSO, EN EL PARDO

MADRID, 27. — Entre las numerosas personalidades que siguen llegando, durante esta mañana, al palacio de El Pardo para interesarse por la salud del Jefe del Estado, se encuentran el rey Leka de Albania, así como el ex-ministro teniente general Barroso. — (Europa Press.)

INTERES POR EL ESTADO DE SALUD DEL CAUDILLO

MADRID, 27. — Continúan llegando al Palacio de El Pardo numerosas personalidades para interesarse por el estado de salud de Su Excelencia, el Jefe del Estado.

A primeras horas de esta tarde han acudido el ministro de Justicia, José María Sánchez Ventura; los ex-ministros Pedro González Bueno y Gregorio López Bravo; el capitán general de la I Región Militar, teniente general Alvarez-Arenas; el arzobispo de Zaragoza, monseñor Cantero Cuadrado, el presidente de la Diputación Provincial madrileña, señor González Bueno y el embajador en Madrid de la República argentina, señor Campano. — (Cifra.)

Hace 25 años Franco visitó Las Palmas

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 27. — Hace 25 años el Jefe del Estado, Francisco Franco, acompañado de su esposa y varios ministros, llega

ba en visita oficial a Las Palmas a bordo del crucero «Canarias», unidad de la Armada que venía acompañada de los destructores «Almirante Valdés», «Sánchez Barcáiztegui» y «José Luis Díez».

Este fue su único viaje oficial como Jefe de Estado a Las Palmas, ya que anteriormente había pasado por allí hacia un destino militar en la fecha de salida de Alzamiento.

Después de un recibimiento clamoroso el Jefe del Estado hizo su entrada oficial en la ciudad ocupando un coche descubierto en el que le acompañaba el alcalde de la época, don Juan Hernández González. Por aquellas fechas eran gobernador civil de la provincia José

LOS PERIODICOS INFORMAN Y ORIENTAN. LA PUBLICIDAD TAMBIEN ES INFORMACION.

Deportes

BALONMANO - DIVISION DE HONOR

(15-14) El TEUCRO resolvió el partido en el primer tiempo

En el segundo, por querer amarrar el resultado, estuvo a punto de empatar

SANSILVESTRE fue la auténtica pesadilla de la defensa del MARCOL

Con gran entrada, pero sin llegar al lleno que se esperaba, se celebró en la mañana del pasado domingo, en el Pabellón Municipal de Deportes, el encuentro correspondiente a la sexta jornada de Liga, de la División de Honor, enfrentándose el Teucro y el Marcol L. A., de Valencia. Resultado final 15-14, habiendo acabado los primeros treinta minutos, 9-4.

Dos puntos de oro. Si, así catalogamos esta victoria conseguida por el Teucro frente a uno de los cinco mejores equipos españoles. No en vano, lo ha demostrado la temporada anterior, y lo confirmará al finalizar la presente, porque el Marcol, al terminar la Liga 1975-76, se encontrará en el pelotón de cabeza.

La base principal de esta sonada a importante victoria, no cabe la menor duda que ha sido el espíritu de lucha de toda la plantilla local sin distinción alguna. Desde el primero hasta el último, se han empleado a fondo y lo que es más importante, en favor del conjunto.

Hemos dicho durante toda la semana, y no queremos pecar de saber más que nadie, que el Teucro sería el vencedor. Nuestra afirmación la basábamos en la confianza que tenemos en los jugadores locales, y también por qué no decirlo, en la gran moral y preparación a que los viene sometiendo Sanjorge. Factas que se han puesto de manifiesto sobre todo en la primera mitad.

El espectáculo ofrecido por el conjunto local a lo largo de la primera parte, es difícil que podamos volver a verlo, aunque no imposible. Ritmo, velocidad, penetración, eficacia cara al gol, y lo que es más importante la solidez defensiva de que ha hecho gala cosa que a decir verdad venía adoleciendo de hace bastante tiempo creemos que en este apartado concretamente, el entrenador ha logrado bastante, aunque se puede conseguir más. Ya no es aquel conjunto efectivo en ataque pero coladera defendiendo, a medida que pasa el tiempo se va observando una mayor armonía entre sus líneas, armonía que tiene forzosamente que dar sus frutos.

EL PARTIDO

El primer gol, subió al marcador por mediación de Sansilvestre en el minuto

5. Puskas, de penalty, logrará aumentar su ventaja en el 6. Aquí se produce una reacción del Marcol, logran do Lluca y Orts, en los minutos nueve y diez, igualar. Sanjorge introduce un cambio en el equipo que significó la base del triunfo. Tato ocupa el puesto de Barcia.

A partir de este momento, el conjunto local parecía ser una auténtica máquina de balonmano. Los defensores valencianos se las veían y deseaban para parar aquella avalancha, que una y otra vez se les venía encima. Por contra, en las pocas veces que lograban llegar frente a la portería local, se encontraban con una muralla, en donde los teucristas defendían su suerte con uñas y dientes.

En las pocas ocasiones en que los tiradores forasteros lograban zafarse del marcaje de sus contrarios, se tropezaban con un Suso, que con el santo de cara hacía paradas de maestro, recordamos 4 ó 5 a la raya, verdaderamente escalofrantes. Paradas que, como es lógico, reforzaban la moral de sus compañeros en ataque, en el cual sobresalta la labor organizadora de Tato, la veteranía de Ignacio, secundando el primero, el fabuloso partido de Sansilvestre como hombre de rava, bien apoyados por la rapidez de Pelavo y Puskas y por la seguridad de Maeso.

De esta quiza, van distanciándose en el marcador hasta lograr esa diferencia de cinco goles con que se llegaría al final de los primeros treinta minutos, o sea 9-4.

SEGUNDO TIEMPO

Sabíamos que el conjunto valenciano era superior, al que estábamos viendo evolucionar por la pista, por eso no nos fue extraño su salida del comienzo del segundo tiempo. Con goles de Lluca, Ortea y Cascallana, acortaría distancias en el marcador hasta conseguir una mínima ventaja de 9-7, en el minuto 42.

La cosa se podía complicar. Pero de nuevo el mismo cambio que en la primera mitad Tato por Barcia —anteriormente Latas había sustituido a Pelavo que jugará todo el encuentro— y la máquina vuelve a funcionar igual que la vez anterior.

El primer gol local lo conseguiría Latas, en una bellísima jugada. Un gol de

antología. A partir de aquí, El Teucro, una vez más y espoleado por su público empieza a desarrollar el mismo sistema de juego que en la primera mitad. Consecuencia: transcurría el minuto 20 y la ventaja se volvería a incrementar catorce-diez.

Surge para nosotros, el error, de querer amarrar el resultado antes de tiempo, y empieza el equipo local a congelar el balón. Táctica que pudo suponer echar por la borda el esfuerzo anterior.

A un equipo como el Marcol, hay que rematarlo, no se le puede dar esa opción que le ha dado el Teucro. Fueron diez minutos no aptos para cardíacos, ya que fue entonces cuando los valencianos a la vista de que el equipo local renunciaba al ataque, se lanzaron ellos en busca de un mejor resultado. Entonces hemos visto al verdadero Marcol, aquel de la pasada temporada —fue el mejor equipo que pasó por Pontevedra—, pero enfrente tenía a un Teucro que no era el mismo de aquella ocasión, y esa ha sido la diferencia.

Los últimos minutos como ya decimos anteriormente fueron dramáticos. Tanto es así, que en el minuto 58, el marcador reflejaba un inquietante 14-13, pero el coraje de Sansilvestre, podemos decir, dio tranquilidad a la parroquia al rematar aquel balón suelto que a disparo de Latas había rechazado Cerveró. Era el tanto que aseguraba la victoria, jugándose ya el tiempo de descuento y a pesar del penalty a todas luces justo, que pitaban los árbitros y que valió el 14, para el Marcol.

EL TEUCRO

El conjunto local ha realizado un partido memorable, sobre todo en el primer tiempo. Sus mejores hombres los ha tenido en Suso, Sansilvestre (auténtica pesadilla para los defensores valencianos), realizando quizá el mejor partido que nosotros le recordemos. Tato, como canalizador del juego local, Ignacio que ha demostrado una vez más su gran forma. Puskas, con un sólo defecto, que a veces ha pecado de individualismo. Pelavo, una promesa hecha realidad y la muy positiva recuperación de Latas, el cual parece que vuelve a ser aquel ala, incisivo y peligroso de otros tiempos. Javier en el poco tiempo que estuvo en juego. Barcia, bien en defensa y no tan bien en ataque y por último Area

MARCOL L. A.: Cerveró (Vicente), Camargo, Lluca (2), Orts (2), M. Aguirre, Tarrazona, Cascallana (5), Lliso, Ortea (2), Fidalgo y Andreu.



al que encontramos muy por debajo de sus auténticas posibilidades.

EL MARCOL

Nos ha defraudado el Marcol. Pero lo cierto es que se ha topado con un Teucro que en la primera mitad hubiese doblegado a cualquier equipo de la División de Honor. No obstante, se le ha notado que no está a la altura de su valla. Sobresalió su dureza de la segunda parte, y el buen hacer de Lluca, Ortea y Lliso. Por su parte Cascallana y Andreu defraudaron, el primero a pesar de marcar cinco goles —tres de penalty— fue incapaz de rebasar la defensa local, y el segundo se dedicó más a protestar que a otra cosa.

ARBITROS Y

ALINEACIONES
Los madrileños Martínez y Garrido, a tono con el partido. Una gran primera parte para decaer algo en la segunda. Pero sin embargo son con mucha diferencia los mejores árbitros que han pasado por el Pabellón S. D. TEUCRO: Suso (Caméselle), Tato (3), Sansilvestre (4), Maeso (2), Barcia, Ignacio (3), Latas (1), Area, Pelavo Puskas (2) y Javier.

MARCOL L. A.: Cerveró (Vicente), Camargo, Lluca (2), Orts (2), M. Aguirre, Tarrazona, Cascallana (5), Lliso, Ortea (2), Fidalgo y Andreu.

VALLEHERMOSO, 18.
A. OCTAVIO, 13.
El Vallehermoso ha ganado sus dos primeros puntos

ligoso bache, en el segundo tiempo, para encarrilar de nuevo el marcador, que siempre les fue favorable. Un Vallehermoso en el que las estructuras de sus primeras líneas nos parecían más compactas, al menos más amenazadoras. Suárez, Gujel y muy particularmente De Blas atentaron contra la puerta de Arizaga y de Prego, que los dos jugaron, favorecidos incluso por la fijación sobre la línea de seis metros del 6-0 defensivo visitante, ágil en las basculaciones, pero remiso a los adelantamientos, pese al tesón con el que pelearon.

ARBITROS Y ALINEACIONES

Dirigieron el partido, los colegias de Blas (Navarra) y Luño (Zaragoza) nada más que regular, no contentaron a ninguno de los dos equipos.

VALLEHERMOSO: Pradera (Gete); De Blas (6, 2 de penalty), Cadenas (1), Ruiz, Pernía (1), Revilla, Martínez (1), López (4), 3 de penalty), Suárez (1), Gujel (2) y García Bouza (2).

A. OCTAVIO: Arizaga (Prego); Mateo (1, de penalty), García, Paco, Andrés Nito (2), Dávila (1), Baldó (5, 1 de penalty), Santi (4, dos de penalty), Nicolás y Castro.

RESULTADOS

Gavá, 12; Calpisa, 26 (jugado el sábado)
San Antonio, 19; Granollers, 27
TEUCRO, 15; Marcol, 14
Barcelona, 20; At. de Madrid, 20
Vallehermoso, 18; A. OCTAVIO, 13
Bidasoa, 22; Anaitasuna, 14

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Calpisa	6	6	0	0	116	62	12
Barcelona	6	4	1	1	136	95	9
At. Madrid	6	4	1	1	113	95	9
Granollers	6	4	0	2	146	101	8
Bidasoa	6	4	0	2	107	116	8
Marcol	6	3	0	3	94	106	6
Anaitasuna	6	2	0	4	76	93	4
TEUCRO	6	2	0	4	81	104	4
Gavá	6	2	0	4	94	119	4
A. OCTAVIO	6	2	0	4	79	118	4
San Antonio	6	1	0	5	92	96	2
Vallehermoso	6	1	0	5	84	113	2

**EMPRESA CONSTRUCCION
PRECISA CON URGENCIA
PALISTAS Y CHOFERES**
Interesados, llamar al Telf. 22 38 49
de La Coruña, de 9 a 1 y de 4 a 7.



RESULTADOS Y CLASIFICACIONES



EXCLUSIVA DE **Gapex** PUBLICIDAD

VENDEDOR AUTORIZADO
SEAT
RECAMBIOS

FABULOSO
BRANDY VIEJO
PALOMINO & VERCARA S.A.

CERVEZAS
Estrella Galicia
SABEN MEJOR

J. Hermida Maquieira
TALLER AUTORIZADO
RECAMBIOS ORIGINALES
PAGANO S.A.

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

GRANADA, 3: At. Madrid, 4
BARCELONA, 2: Santander, 1.
AT. BILBAO, 1: Oviedo, 0.
SALAMANCA, 0: Hércules, 1.
ELCHE, 2: Betis, 3.
GIJON, 3: Las Palmas, 0.
ZARAGOZA, 0: Real Sociedad, 1.
REAL MADRID, 3: Español, 1.
SEVILLA, 3: Valencia, 1.

CLASIFICACIONES

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Real Madrid	7	5	2	0	14	3	12+4
Barcelona	7	5	0	2	14	9	10+2
Hércules	7	5	0	2	10	8	10+4
Athletic Bilbao	7	4	1	2	12	6	9+1
Sevilla	7	4	1	2	12	9	9+1
Español	7	4	0	3	9	8	8+2
Betis	7	4	0	3	10	10	8+2
Atlético de Madrid	7	3	1	3	13	13	7+1
Santander	7	3	1	3	10	11	7+1
Salamanca	7	3	1	3	9	10	7-1
Real Sociedad	7	3	1	3	9	10	7+1
Granada	7	2	3	2	10	12	7-1
Valencia	7	3	0	4	10	10	6
Elche	7	2	0	5	11	13	4-4
Zaragoza	7	2	0	5	11	14	4-4
Sp. de Gijón	7	1	2	4	8	11	4-4
Las Palmas	7	2	0	5	8	16	4-2
Oviedo	7	1	1	3	4	11	3-3

MATEU & MATEU
TRANSPORTES-CONSIGNACIONES
Avda de Lugo, 9
Teléfonos 858558-851144
PONTEVEDRA

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

CASTELLON, 2: Cádiz, 2.
BARCELONA AT., 1: Málaga, 6.
OSASUNA, 2: Ensidesa, 3.
R. C. CELTA, 3: Murcia, 0.
BURGOS, 1: Valladolid, 1.
TENERIFE, 2: Calvo Sotelo, 1.
CORDOBA, 2: D. CORUÑA, 1.
TARRAGONA, 4: Rayo Vallecano, 3.
TARRASA, 1: San Andrés, 1.
HUELVA, 2: Alavés, 0.

CLASIFICACIONES

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Tenerife	7	3	4	0	9	6	10+2
R. C. CELTA	7	3	3	1	9	3	9+1
Málaga	7	3	2	2	12	6	8+2
Calvo Sotelo	7	3	2	2	8	6	8+2
Córdoba	7	3	2	2	9	7	8
Castellón	7	3	2	2	10	9	8
R. de Huelva	7	4	0	3	11	11	8
Tarragona	7	3	2	2	8	8	8
D. CORUÑA	7	3	1	3	6	5	7+1
Ensidesa	7	2	3	2	7	8	7+1
Tarrasa	7	2	3	2	6	8	7-1
Barcelona Atlético	7	2	3	2	9	13	7-1
San Andrés	7	3	1	3	4	7	7+1
Rayo Vallecano	7	3	0	4	11	10	6
Valladolid	7	1	4	2	6	6	6
Osasuna	7	3	0	4	11	12	6-2
Burgos	7	2	2	3	5	7	6-2
Cádiz	7	1	3	3	8	10	5-1
Murcia	7	2	1	4	6	9	5-1
D. Alavés	7	1	2	4	5	9	4-2

TERCERA DIVISION

(GRUPO PRIMERO)

RESULTADOS

LEONESA, 1: ORENSE, 1.
BASCONIA, 1: Arosa, 0.
GUERNICA, 2: Gijón, 2.
FERROL, 2: Santurce, 0.
TURON, 1: Laredo, 0.
SIERO, 0: LEMOS, 0.
LANGREO, 0: PONTEVEDRA, 1.
TORRELAVEGA, 0: Bilbao At., 1.
SESTAO, 1: Baracaldo, 2.
LUGO, 1: Guecho, 0.

CLASIFICACIONES

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
C. Leonesa	7	5	1	1	17	6	11+3
Baracaldo	7	4	2	1	7	4	10+4
D. ORENSE	7	4	1	2	13	7	9+3
Bilbao Athletic	7	4	1	2	5	6	9+3
Sestao	7	4	0	3	11	7	8
FERROL	7	3	2	2	8	7	8
Langreo	7	4	0	3	9	9	8
D. LUGO	7	4	0	3	8	9	8
Guernica	7	3	2	2	6	7	8
Guecho	7	3	1	3	4	3	7+1
AROSA	7	2	3	2	7	6	7+1
Turón	7	3	1	3	10	12	7-1
Torrelavega	7	2	2	3	9	6	6-2
Basconia	7	3	0	4	6	6	6-2
PONTEVEDRA	7	3	0	4	5	6	6
Santurce	7	3	0	4	9	11	6
D. Gijón	7	2	2	3	9	11	6
Laredo	7	2	1	4	5	9	5-1
Siero	7	1	2	4	5	12	4-4
D. LEMOS	7	0	1	6	11	10	1-5

CERVEZAS
Estrella Galicia
SABEN MEJOR

REGIONAL PREFERENTE

RESULTADOS

RIBEIRA, 2: Sp. Guardés, 2.
BUEU, 1: Anduriña, 0.
BERGANTIÑOS, 0: Turista, 2.
FABRIL, 1: Compostela, 0.
SARRIANA, 3: Porriño, 1.
VISTA ALEGRE, 1: Barallobre, 2.
GRAN PEÑA, 3: Arsenal, 0.
CAMBADOS, 2: Alondras, 0.
AT. ORENSE, 0: Celanova, 0.
ESTRADENSE, 1: Noya, 0.

CLASIFICACIONES

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
J. Cambados	7	5	1	1	17	6	11+3
S. D. Compostela	7	5	0	2	12	7	10+4
Fabril	7	5	0	2	15	9	10+2
Sp. Celanova	7	3	3	1	10	6	9+1
SP. Guardés	7	4	1	2	15	11	9+3
Gran Peña	7	4	1	2	10	9	9+1
Turista	7	4	0	3	12	5	8+2
At. de Orense	7	3	2	2	6	5	8
Estradense	7	3	2	2	8	8	8
Noya	7	3	1	3	11	7	7+1
Bueu	7	2	3	2	6	8	7-3
At. de Ribeira	7	2	3	2	12	14	7-1
Anduriña	7	3	0	4	12	6	6
Arsenal	7	2	2	3	10	11	6
Barallobre	7	3	0	4	6	10	6-2
Alondras	7	1	3	3	4	8	5-1
Bergantiños	7	1	2	4	9	18	4-4
Vista Alegre	7	1	2	4	8	16	4-4
Sarriana	7	1	2	4	5	13	4-2
Porriño Industrial	7	0	2	5	6	17	2-4

PARTIDOS PARA LA PROXIMA JORNADA

La Confianza
SASTRERIA Y CONFECCION DE ALTA COSTURA
• señora • caballero • niños
PONTEVEDRA

PRIMERA DIVISION

UTOMOVILES
FIDAUTO
COMPRA VENTA
PONTEVEDRA-VILLAGARCIA-CANGAS

AT. MADRID - Sevilla.
SANTANDER - Granada.
OVIEDO - Barcelona.
HERCULES - Ath. Bilbao.
BETIS - Salamanca.
LAS PALMAS - Elche.
REAL SOCIEDAD - Gijón.
ESPAÑOL - Zaragoza.
VALENCIA - Real Madrid.

ICAYSA
Aire acondicionado

SEGUNDA DIVISION

GADIZ - Huelva.
MALAGA - Castellón.
ENSIDESA - Barcelona At.
MURCIA - Osasuna.
VALLADOLID - R. C. CELTA.
CALVO SOTELO - Burgos.
D. CORUÑA - Tenerife.
RAYO VALLECANO - Córdoba.
SAN ANDRES - Tarragona.
ALAVES - Tarrasa.

Danielito
taberna cervceria
MARIN

CHAMPAN VINOS
CONDE DE CARALT
JOSE R. RODRIGUEZ, hijos S.L.

TERCERA DIVISION

ORENSE - LUGO.

TALLERES
epifanio
MECANICA CHAPISTERIA PINTURA
ESPECIALIDAD en SIMCA y SEAT
Paseo del Colón 14 Teléfono 858797

AROSA - Leonesa.
GIJON - Basconia.
SANTURCE - Guernica.
LAREDO - FERROL.
LEMONS - Turón.
PONTEVEDRA - Siero.
BILBAO AT. - Langreo.
BARACALDO - Torrelavega.
GUECHO - Sestao.

GURELESA
¡La mejor leche del Norte!
JOSE R. RODRIGUEZ

SERIE A REGIONAL

REUNION
SEGUROS REASEGUROS
Salvador Moreno
PONTEVEDRA

GUARDES - Estradense.
ANDURIÑA - At. Ribeira.
TURISTA - Bueu.
COMPOSTELA - Bergantiños.
PORRIÑO - Fabril.

HAY UN BRANDY MEJOR...
FABULOSO
PALOMINO & VERCARA S.A.

BARALLOBRE - Sarriana.
ARSENAL - Vista Alegre.
NOYA - At. Orense.
ALONDRAS - Gran Peña.
CELANOVA - Cambados.

VIRSA
el aceite que cuida sus comidas

PRESENTA
LA QUINIELA

1. GRANADA - At. Madrid
2. AT. BILBAO - Oviedo
3. SALAMANCA - Hércules
4. ELCHE - Betis
5. SP. GIJON - Las Palmas
6. ZARAGOZA - Real Sociedad
7. REAL MADRID - Español
8. SEVILLA - Valencia
9. CASTELLON - Cádiz
10. BARCELONA AT. - Málaga
11. R. C. CELTA - Murcia
12. BURGOS - Valladolid
13. TARRASA - San Andrés
14. HUELVA - Alavés

ICAYSA
Calefaccion

VELOCIDAD Y GENIO EN GANZÁBAL

EL PONTEVEDRA INSPIRADO Y ARROLLADOR (0-1)

Un gol de DOMINGUEZ en el minuto cuarenta y dos

El Langreo, noble y deportivo, cavó abrumado por la eficacia de su rival

Crónica de nuestro enviado especial, AMADOR LARRIBA

U. P. LANGREO, 0.

PONTEVEDRA, 1. (Dominguez).

● ALINEACIONES:

LANGREO: Giráldez (3); Miguel (1), Alonso (2), Varela (2); Montes (1), Corbato (1); Eladio (1), Ricardo (2), Colás (1), Mendoza (2) y Emiliano (1).

Sustituciones: 45 minutos: Se queda en los vestuarios Corbato y en su lugar sale Tomás (1) y a los 80, Paco sustituye a Emiliano.

PONTEVEDRA, C. F.: Sánchez (3); Santos (2), Gabriel (3), Canosa (2); Norat (2), Plaza (1); Sasiain (3), Amutio (2), Vavá (1), Hidalgo (1) y Dominguez (3).

● ARBITRO:

Coso Abril, auxiliado por Martineda y Crespo, del Colegio de Santander (3). Actuación impecable, sin influir en el resultado. Fue felicitado incluso por el presidente del Langreo, en un acto muy deportivo.

● GOL:

0-1.—42 minutos. Sasiain recibe un balón de Amutio. Se interna por la línea de córner. Rechaza su centro el defensa Varela. Insiste Sasiain y centra esta vez sobre Dominguez, que controla la pelota en el punto de penalti y dispara cruzado al fondo de la «jaula».

● INCIDENCIAS:

Emocionantes preliminares con un homenaje postu-

lar a Fuente, idolo ciclista de Asturias, especialmente de aquella zona en donde se inició como corredor. El Tarangu salió al centro del terreno de juego para saludar a los dos equipos y al público, recibiendo la insignia de oro de la Unión Ciclista de Langreo y de la Unión Popular. Los pontevedreses allí presentes, también aplaudimos a este deportista que ha tenido que retirarse del ciclismo activo por enfermedad. Como en perfectas condiciones, totalmente cubierto de hierba. Público deportivo, apoyando a su equipo pero sabiendo premiar también el buen fútbol del Pontevedra. Sobre el terreno de juego también deportividad, como se desprende de que el árbitro no ha tenido que amenazar a nadie. En el minuto 27 de la segunda parte, un fuerte disparo de Mendoza dejó K.O. al árbitro, que tardó más de un minuto en reponerse, para seguir actuando sin merma alguna de sus facultades.

Pues sí, el Unión Popular de Langreo, puede sentirse satisfecho o darse con un canto en los dientes por haber salido de partido con el Pontevedra con un solo gol en contra que, aunque le ha supuesto la pérdida de los dos puntos su derrota, la verdad es que pudo ser incluso escandalosa, es decir por más de tres goles de desventaja.

Habíamos visto jugar al Langreo en La Lomba y nos había causado estupenda impresión. Equipo de juego reposado, pero rápido en sus incursiones sobre el área rival, que cuenta además con una formidable cobertura dirigida por el veterano Alonso y pensamos que iba a ser un rival difícilísimo para las aspiraciones que de puntar tenía el Pontevedra, como se desprendería además de las declaraciones de su entrenador, casi con un pie en el estribo, «ya va siendo hora de que el Pontevedra gane un partido fuera de casa. Que se encuentre asimismo». De un Pontevedra que empezó bastante flojo, como si en las botas de sus jugadores pesase el nerviosismo de los dos puntos negativos que le había endosado el Bilbao Athletic en Pasaron. Fue a tan poco en su juego, que lanzó dos córners sobre la portería de Giráldez, sin apenas peligro y un fallo de Plaza y Santos, en cadena, pudo ser gol, si Sánchez no llega a salir muy oportuno para cubrir ángulo de tiro y enviar a córner el dinero de Emiliano.

Sin embargo, el Pontevedra, sus jugadores, bajo el peso del ultimátum de su entrenador, decidido a que se encontrasen asimismo, se dieron cuenta de que podían sacar tajada. Para decirlo todo, empezaron a funcionar muy bien Sasiain y Dominguez, el primero ba-

jando a robar balones y el izquierdo, pendiente de la internada y de apoyar a Vavá en sus desmarques oportunos para sacar a Alonso de su parcela. No había abagón progresivo en las filas del Langreo, porque Mendoza disparó con mucho peligro saliendo el balón casi rozando el poste.

Amutio y Plaza, con el gran apoyo de Norat, que se lanzaba hacia adelante al comprobar que Gabriel estaba segurísimo en su puesto, tanto en el juego alto como en los balones rasos, que intentaba rematar el delantero centro Colás, un muchacho que pronto dará mucho que hablar en el fútbol nacional, mandaban en el centro. Y el Pontevedra de equipo corrección y voluntarioso, pero nada más, por el nerviosismo de que hacían gala sus jugadores, pasó a ser el dueño y señor absoluto del partido. Esto empezó a verse en los últimos diez minutos de la primera parte, en donde la meta del Langreo, comenzó a pasar apuros y Giráldez tuvo que realizar dos o tres salidas de categoría; sin embargo, no poder evitar que culminase en gol aquel trabajo de artesanía de los pontevedreses. Porque Sasiain recibió un pase de Amutio, se coló hasta la línea de córner logrando centrar. Rechazó la defensa, volviendo a centrar el extremo derecho sobre Dominguez, quien disparó cruzado, alojando el balón en la red, lejos del alcance de Giráldez. Un gol muy bien ejecutado, acreditativo de un auténtico hombre-punta. Fue, además, un gol psicológico, que se produjo tres minutos antes del descanso y que de poco hubiese servido, si es que un minuto más tarde no llega a enviar a córner, Sánchez, aquel balón disparado desde lejos por Montes de for-

ma tan inesperada. Pero lo cierto fue que los equipos se retiraron a los vestuarios con la ventaja pontevedresa de un gol a cero.

SEGUNDA PARTE

Sabían los pontevedreses que el Langreo era muy peligroso en los primeros quince minutos de las segundas partes. Sabían también que pasado ese cuarto de hora acostumbraban a aflojar el tren del juego y que el público exteriorizaba su descontento. Había, por lo tanto, que estar muy despiertos en los inicios del segundo tiempo. A los tres minutos córner del Langreo sobre Sánchez. Se producen muchas faltas favorables al Langreo delate del área potevedresa. Sánchez se muestra muy seguro bajo los palos, especialmente en un remate de Colás, picando el balón al suelo que detuvo casi en la misma raya de meta. Transcurrieron los quince minutos y Plaza hizo un servicio a Dominguez en profundidad, pero el extremo izquierdo no alcanzó el balón por milímetros, al ser desplazado antirreglamentariamente por Alonso.

La «chance» del Pontevedra quedaba patente en todo el campo. Santos aburrío de tal forma a Emiliano que el entrenador no tuvo otro remedio que sustituirlo por Paco, que también se aburrío porque el lateral derecho no tenía un fallo y además le sobraban facultades para irse en apoyo de Sasiain y centrar sobre puertera. Merecía el Pontevedra ganar el encuentro. Funcionaba atrás, en el centro y en ataque como una máquina. Naturalmente, la zaga del Langreo desbarataba todo y en última instancia Giráldez y la madera de su marco. Un centro de Dominguez en el minuto 25, al

palo contrario, fue rematado por Sasiain, pero detuvo milagrosamente Giráldez. Un minuto más tarde, Plaza pasó al espacio libre de Vavá, que se metió muy rápido aguantando la entrada de Alonso, pero su disparo fue desviado por Giráldez con la punta de los dedos y el balón salió a córner, pero dando antes en la cepa del poste. La axfisia del Langreo era patente y Mendoza, en un intento de querer hacer resurgir a su equipo, disparó con mucha fuerza sobre el área, pero el balón dio en la cara del árbitro, cayendo éste, sin sentido, sobre el césped. Se detuvo el juego un par de minutos, con el consiguiente enfriamiento de los pontevedreses y esto favoreció a los locales que forzaron dos córners sobre la portería de Sánchez, sin consecuencia alguna porque el guardameta del Pontevedra siguió atezando los balones altos con gran seguridad.

Volvió el Pontevedra a entonarse. Tuvo tres arrancadas, frustradas magistralmente por Giráldez y porque Vavá aún no consiguió aquella punta de velocidad que lo hizo marcar tantos goles en anteriores temporadas, quizá por haber salido tan recientemente de una grave lesión. En fin, que cuando el árbitro señaló el final del encuentro atacaba en Pontevedra como queriendo demostrar a los espectadores que no se conformaba con el uno a cero. Dominguez y Sasiain realizaron unos avances muy espectaculares, así como también Hidalgo, que se metió muy bien entre las defensas siendo obieto de falta medio metro antes de pisar el área.

EL LANGREO

El Langreo que nos había

gustado mucho en Villagar- cía, nos ha complacido menos en este encuentro. Dos o tres semanas después, en el momento en que la lesión de Mortera y la ausencia de Rafa, por el Servicio Militar, dejó al descubierto que le falta un director y que no era tan fiero el león como lo pintaba aquel partido inicial. Nos dio la impresión de que puede sacar puntos por ahí a la contra, pero cuando haya que poner de manifiesto el juego propio en su campo, no ha podido con el Pontevedra, que se las tuvo tiesas hasta el punto de considerarse afortunadísimo por no perder por más de un gol.

EL PONTEVEDRA

Y respecto al Pontevedra, un punto de atención, para ver si el león resulta como se ha pintado en Langreo. Un plazo de gracia para unos jugadores que empezaron muy nerviosos, para ir superándose poco a poco hasta erigirse en auténticos dominadores en campo extraño, pero ante un público muy deportivo, y entendido, además, que ha sabido premiar sus buenas jugadas y despedirles incluso con aplausos. Un Pontevedra muy firme en la cobertura, seguro en el centro del campo, aunque a Plaza a veces le sobre un regate o dos, así como a Amutio —ambos han perdido algunos balones fáciles de canalizar, por esta causa—, y que por fin le hemos visto llegar al área contraria con velocidad y con valentía y potencia física.

ASI ACTUARON LOS ONCE PONTEVEDRESES:

SANCHEZ: Segurísimo bajo los palos y en las salidas. Aataió con gran estilo los once córners que se lanzaron sobre su puerta Sobresaliente.

SANTOS: Empezó algo indeciso. Fuertes el que fue extremo graante, que se mordía las uñas a nuestro lado, exclamó más tarde. «El número dos está jugando formidablemente». Notable.

GABRIEL: Extraordinaria actuación la suya. No tuvo un solo fallo. No permitió a Colás rematar más que una vez en todo el encuentro. Sobresaliente.

CANOSA: No tan contundente como otras tardes —parece que le pesan las tres tarjetas—, pero cumplió sin embargo su cometido de eclipsar al extremo y de lanzarse al ataque. Notable.

NORAT: Estupendo de colocación y en el juego por alto. El citado Fuertes se entusiasmó por encontrar a su ex-compañero en tan buena forma. «Está mejor que nunca». Notable.

PLAZA: Va a más en su juego, pero le falta esa condición física necesaria para recuperar terreno más rápidamente. De sus botas salieron excelentes servicios, pero también algún pase al contrario y le sobró algún regate Aprobado.

SASIAIN: Su mejor partido desde que juega en el Pontevedra. Estuvo arriba; en el centro y en el ataque. Sus portentosas facultades las empleó en robar balones, en centrar, rematar y en servir a Dominguez el gol. Sobresaliente.

AMUTIO: Quiere volver por sus fueros. En Ganzábal jugó de centrocampista (Pasa a la página siguiente).

MATRIMONIO SOLO NECESITA

para Madrid, muchacha informada. Sueldo 9.000 pesetas. Telf. 85 18 11. De 9 a 12.

Deportes

SAUNA FINLANDESA PEDROSA
salud y vigor, eterna juventud



HORARIO
* Señoras: 9'30 a 1'30 y de 4 a 9
* Caballeros: 4 a 10'30
* Domingos y Festivos: 9 a 1'30
* **MASAJE** Caballeros diario de 6a9

Sauna Finlandesa Pedrosa
Paseo de Colón Teléf 85 09 94

VESTUARIOS DEL GANZÁBAL

LALO:

"Mi equipo se encontró asimismo. Hemos sido superiores. Debimos ganar por más goles"

Lalo está rodeado de informadores locales a la entrada de los vestuarios de su equipo. Como teníamos prisa por llegar al alto de la Espina antes de que se hiciera de noche, optamos por ir anotando lo que les decía a nuestros colegas asturianos.

—El Pontevedra, que duda cabe, jugó un buen partido, pero también actuó por el estilo, quizá mejor en Sestao y Manresa y perdió. Quiere esto decir que hoy ha sido justo el resultado. Mi equipo se encontró asimismo.

—¿Pero juega siempre así su equipo?

—Sinceramente, al Pontevedra se le conocerá por el de antes y después de Langreo. Hasta ahora, salvo en Sestao y Manresa no habíamos estado a la altura debida. Hoy sí, porque debimos ganar por un amplio marcador. La verdad es que fuimos una caricatura de equipo, por las lesiones y otras circunstancias antes de venir a Langreo.

—¿Satisfecho de sus jugadores?

—Sí, mucho. Una buena condición física, le he visto más tranquilos y totalmente dispuestos a soltar los dos negativos. Ha tenido mucha suerte el Langreo, porque nosotros fuimos muy superiores y debimos marcarles más goles.

—¿A por el ascenso en

MONTES:

"El Pontevedra es el mejor de cuantos he visto esta temporada. Mereció la victoria"

tonces?

—Todo lo que no significa ascenso automático o en el peor de los casos promoción, sería decepcionante.

—¿Fácil enemigo el Langreo?

—Hoy le he visto a lo nervioso y desconcertado. En Villagarcía, aunque perdió, me causó una gran impresión. Hoy, sin embargo, estuvo desconcertado.

—¿Por qué le dio demasiadas facilidades?

—Mire usted, las facilidades las hemos buscado nosotros, con el buen fútbol que hemos practicado.

Totalmente de acuerdo, Lalo.

● **MONTES**

Montes está muy tranquilo pese a la derrota. El presidente del Langreo le dio unas palmaditas en la espalda como queriendo decirle que no se preocupara demasiado por la derrota. Al vernos, y comprender que teníamos prisa, nos atiende inmediatamente.

—¿Por qué se perdió?

—Por el mejor juego del Pontevedra que provocó excesivos nervios en mis jugadores.

—¿Mereció el Pontevedra la victoria?

—Sin lugar a dudas. Hizo un gran partido fuera de casa. Su planteamiento táctico ha sido casi perfecto. Sin embargo, con un poco de suerte pudimos haber empatado, porque la cobertura de mi equipo estuvo muy segura. Aún reconociendo que el Pontevedra jugó muy bien, hemos podido empatar.

—¿Qué significa la pérdida de los dos puntos?

—No creo que se venga abajo el equipo por esta derrota. Por el contrario, creo que vamos a sacar buenas consecuencias de la misma.

—¿Diferencia entre el Langreo que jugó en Villagarcía a éste? ¿Influyen las bajas de Mortera y Rafa?

—No es lo mismo jugar fuera, tranquilos, con un Arosa, que en casa con un fuerte rival, en el que los nervios perjudican a los jugadores. No influyó la falta de los jugadores que he citado.

—También el Pontevedra ha estado nervioso al principio. ¿No le parece?

—Pues sí, pero pronto se afianzó en el campo hasta terminar en ganador.

—¿Es el Pontevedra el mejor equipo de los que ha visto esta temporada?

—Sin lugar a dudas es el más fuerte y el que mejor fútbol practica. Puede ser un serio aspirante al ascenso.

Gracias Montes y ojalá que el tiempo le de la razón.

A. L.

LOS VERSOS DEL HINCHA PANCHO



Partido número siete: otros dos puntos "al bote", ya entran en nuestro lote y chupando del chupete.

Ya veo que me hacen caso y ganan por uno - cero no fue de penalty, pero sale mejor el traspaso.

Ese es el ritmo a seguir. Vais encontrando el camino lo demás es un pepino difícil de digerir.

Un hincha de corazón me daba este recetario: ganar en campo contrario sin perder en Pasarón.

Este es el quiz del asunto para subir la moral: meter siempre en el morral, de fuera, al menos, un punto.

Que en partidos de Tercera hacer fútbol primoroso perdiendo, es hacer el oso o estar mal de la sesera.

Lo hemos visto muchas veces; en correr, en pelear con defender y atacar, llegan los goles con creces.

Ya lo podéis comprobar estos consejos siguiendo, los triunfos ya están viniendo y más tienen que llegar.

Contenta está la afición y está dispuesta a animaros, es por eso que va a daros gran aplauso en Pasarón.

Para esa jornada quiero que os cubráis todos de gloria y que logréis la victoria por lo menos tres a cero.

Seguid ganando muchachos y recordar que las coces o son de mulas precoces o también de mulas-machos.

HINCHA PANCHO

CATEGORIA REGIONAL PREFERENTE

(2-0) El Cambados, vencedor del Alondras, otra vez líder

CAMBADOS, 27.—El Cambados ha vencido al Alondras, de Cangas, por 2 goles a cero, en partido correspondiente a la Regional Preferente.

El árbitro, Amoedo Rodríguez, del Colegio vigués, fue agredido por jugadores del Alondras. El colegiado expulsó a Zoco y a Pablo, por dirigirse a él, el primero y el segundo, por agredirle. Mostró tarjeta blanca a Fernando, Pablo y Estévez, del Alondras y a César, del Cambados.

CAMBADOS: César, Castro, Roberto, Pillado; Rial, Lucho; Costas, Gelo, Garea, Ramoní y Blas. A los seis minutos del segundo tiempo, Eloy sustituye a Blas.

ALONDRAS: José Luis; Vilas, Gago, Luis; Zoco, Comeña; Copa, Fernando Del Hoyo, Pablo y Valbi. A los 23 minutos del segundo tiempo, Copa y Fernando fueron sus titulares por Estévez y Dito.

Goles: El primero llegó a los 18 minutos del segundo tiempo, marcado por Ramoní. A los 23 minutos Garea marca el tanto definitivo.

El Alondras ha causado mala impresión por el juego duro practicado por sus jugadores desde el principio.

El Cambados tampoco realizó un buen partido, pero aún así ha merecido la victoria.

● **BUEU, 1; ANDURÍNA, 0**

BUEU, 27.—Por un gol a cero venció el Bueu al Andurina.

En partido jugado el domingo.

Árbitro Seijas Carril, de Santiago, regular. Sancionó un penalti dudoso contra el Bueu, a los 38 minutos del segundo tiempo, cuyo lanzamiento fue neutralizado por Castellanos. Mostró tarjeta blanca a Gaspar, Barros, Durán y Portabales.

BUEU.—Castellanos; Campos, Gaspar, Chiné; Lito, Costas; Barros, Nito, Portabales, Arturo y Jorge. A los doce minutos de la segunda parte, Qui no entró por Chiné y a los 42 minutos, por Arturo.

ANDURÍNA.—Rey, Pepiño, Vidal, Neno; Lores, Tito; Colra II, Colra I, Durán, Quito y Javier. A los 43 minutos de juego Ribadulla entró por Quito y a los diez de la segunda parte, Sousa, por Javier.

El gol se produjo a los diez minutos de juego por mediación de Barros, que avanzó y lanzó un centro chut bombeado que entró en la portería del Andurina.

Asistió mucho público apreciándose numerosos aficionados de El Grove, que siguieron a su equipo.

El partido ha estado pleno de entusiasmo, aunque de poca calidad.

El Andurina, causó buena impresión, mostrándose como un conjunto con hechuras y bien conjuntado.—(Alfil)

La publicidad es sobre todo información

IMPORTANTE EMPRESA NACIONAL

PRECISA

PERSONAL

para cubrir provincia de Pontevedra

- REQUERIMOS:**
- Servicio militar cumplido
 - Coche propio o se facilitará
 - Nivel bachiller (no imprescindible).
- OFRECEMOS:**
- Fijo mensual, dietas, comisiones y amortizaciones de coche.

Interesados, enviar "curriculum vitae" a la Srta. García Fernández, c/ Cobián Roffignac, 4. PONTEVEDRA

PONTEVEDRA, 1 U. P. LANGREO, 0

(Viene de la página anterior)

con gran sentido de la colocación y del pase. Tendrá que ser más constante en su juego, para ganar el puesto en propiedad. Aprobado.

VAVA: Aún no consiguió el punto de velocidad que le hizo marcar tantos goles. No obstante, fue un delantero peligroso que no volvió nunca la cara. Aprobado.

HIDALGO: Realizó algunas jugadas de gran clase, pero perdió también balones por lentitud y por caerse al suelo en el área sin que le tocara nadie. No tuvo oportunidad de ensayar su poderoso remate. Aprobado.

DOMINGUEZ: Otro de los triunfadores del partido. Al fin le hemos visto rápido, veloz en la Internada y oportunista en el remate. Fue la constante pesadilla de la zaga asturiana. Sobresaliente.

Deportes

CAMPEONATO GALLEGO DE AFICIONADOS

Merecido empate del Umia frente al Atlético Pontevedrés en Pasarón (1-1)

EL PARTIDO DE VUELTA SE JUGARA EL DOMINGO, EN BARRANTES

En la tarde del pasado domingo, en Pasarón, se celebró el encuentro del Campeonato Regional de Aficionados. Atlético Pontevedrés-Umia, de Barrantes, el cual finalizó con empate a un gol (primer tiempo 0-0).

En esta ocasión tocó la de arena. El Atlético Pontevedrés no ha sido ni la sombra del de otros partidos. Lo único que ha de mostrado a lo largo del encuentro, ha sido la juventud y su mayor calidad técnica que su rival. Ya que en ocasiones de gol, los forasteros fueron superiores.

En la primera parte sola

mente hay una oportunidad de gol por ambos equipos, y esta se produce en el minuto 20, cuando Martínez mete un balón al buco con ventaja para Luis pero éste, incomprensiblemente, falla sobre la salida del portero, disparando por encima del travesaño.

Aparte de esta incidencia y la lesión del extremo zurdo del Umia, Manolo, en el minuto 21, el cual fue relevado por Lucio, no hubo nada más digno de mención.

En la segunda mitad, siguió la misma tónica de juego por parte del Atlético Pontevedrés, con la variante de que

el Umia salió en contadas ocasiones de su área, pero su dominio era poco efectivo de cara al gol. Si a esto añadimos que al dar comienzo los segundos cuarenta y cinco minutos, Foro (centrocampista) ocupó el lugar de Celso (de lantero), las oportunidades de gol fueron mínimas; la prueba la tenemos que el tanto que marcó el Atlético Pontevedrés fue conseguido en propia meta por Paco, al desviar un tiro de Moldes cuando transcurría el minuto 64.

El tanto del empate, lo consiguieron los forasteros por mediación de Fernando al aprovechar un centro desde la izquierda, después de un fallo de Pancho y la tardía salida de Sayáns II.

COMENTARIO

El encuentro en sí poco tiene que comentar, a no ser el gran disparo de Albino en el minuto 83 a saque de una falta, que con Sayáns ya ha sido en el larguero. Aquello pudo significar la victoria para el Umia, que no hubiese extrañado a nadie, pues las mejores oportunidades las disfrutaron los jugadores de Barrantes.

Por su parte el Atlético Pontevedrés no ha existido como conjunto. Jugó deslabazado, cada uno por su lado y sin apoyarse, nada más que en contadas ocasiones, en el campo. Sin extremos que canalizasen el juego por las bandas por la zona central sus incursiones eran siempre neutralizadas por los defensores forasteros que no han tenido mayores complicaciones para lograrlo.

La eliminatoria, por esta causa, está muy cuesta arriba, aunque suponemos que no to de esta perdido. Pero el Umia en su campo, con público adicto —de lo cual dio muestras en Pasarón al contrario que el local— será duro de bajar. Para lograrlo, el conjunto granate tendrá que exponer más que en esta ocasión y luchar, pues no es suficiente solamente creerse superiores, hay que demostrarlo.

A las órdenes de Freire Pacheco, que ha tenido una buena actuación, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

AT. PONTEVEDRES: Sayáns II (1); Félix (1), Salvador I (2), Sete (1); Pancho (0), Antonio (0); Paredes (1), Moldes (1), Celso (0), J. Emilio (0) y Silva (0).

CLUB UMIA: Berto (3); Moncho (2), Roberto (2), Paco (2); J. Antonio (1), Albino (3); Luis (2), Fernando (2), Arturo (0), Martínez (1), Manolo (1).

Sustituciones: Por el Atlético, a los 46 minutos Foro (1), ocupa el puesto de Celso y en el 72, Marque II (1), el de Pancho. En el Umia, por lesión fortuita de Manolo, le suple Siano (2) y en el 64, Martínez deja su lugar a Lucio (0).—OBSERVER.

SEGUNDA DIVISION

Rotunda victoria del Celta frente al Murcia (3-0)

Vigo, 27.—Por tres goles a cero venció el Celta al Murcia en partido de Liga de Segunda División jugado en «Balaidos».

Arbitró Pascual Tejerina, del Colegio Oeste. Actuación aceptable, aunque ignoró un claro penalti en el área del Murcia.

CELTA: Fenoy, Villar, Rivas, Búa; Castro, Manolo; Sanromán, Juan, Martínez, Félix y Del Cura. Al iniciar se el segundo tiempo Waldo entró por Sanromán y a los 67 minutos Navarro reemplazó a Búa.

MURCIA: Urquiaga; Camino, Murcia, Canito; Mur

ciano, Barrero; Cristo, Vera/Palmés, Rolón, Echeopar y Pelegrin.

A los 63 minutos del segundo tiempo Del Cura se cuela en profundidad ganándole velocidad a Barrero y Murcia, y cuando sale el portero envía a la red el uno a cero. A los 40 minutos, en jugada casi similar a la anterior, Félix se cuela en la defensa murciana y cuando sale el portero logra el dos a cero. A los 44 minutos excelente jugada por el lado derecho de Rivas que se cuela sin problemas y remata cruzado, estableciendo el tres a cero definitivo.

El Murcia viajó a «Balaidos» con intenciones de victoria, y a punto estuvo de conseguirla pues a un minuto de juego se produce un magnífica ocasión de Vera/Palmés cuyo balón dio en la ceja izquierda del portal de Fenoy. Sin embargo hoy el Celta jugó con mucha ilusión y con muchas ganas, aunque en varias ocasiones falló en el disparo a puerta.

El Murcia se defendió bien durante casi todo el partido, y sólo en los minutos finales logró el Celta asegurar el triunfo gracias un tanto a la vista de la portería por unos minutos.

Meritorio empate del Orense en León (1-1)

El Arosa derrotado injustamente por el Basconia (0-1)

Con el resultado de empate a un gol, finalizó el encuentro del primer grupo de Tercera División disputado esta tarde en la capital leonesa entre la Cultural y el Orense. Al descanso se llegó con ventaja local de un gol a cero.

ALINEACIONES

LEONESA: Ardao; Isidro, Santibáñez, Martínez; Arrieta (Brogno), Montes (Novo); Gerakv, Viñafañe, Celso, Valle y Eloy.

ORENSE: Castro; José Luis, Casimiro, Lorenzo, Pa

blo, Ordax, Pachín, Tucher, Muñoz, Quirós, Somoza, Blas (José Luis).

Arbitró el señor Pino Casado, del colegio castellano que tuvo una deficiente actuación. Labor muy protestada a lo largo de todo el encuentro.

MARCO PRIMERO EL EQUIPO LEONES, DE PENALTY

El primer gol fue marcado por el equipo local a los 15 minutos. Su autor fue Montegés al transformar un penalty, con que el árbitro

castigó al equipo gallego; con este resultado se llegó al descanso.

EMPATAN LOS ORENSANOS

A los 25 minutos del segundo tiempo, Quirós establece el empate a un gol, resultado definitivo.

BASCONIA, 1; AROSA, 0

BASCONIA: Rodolfo; Charre, Echevarría, Javi Zabala; Yosu Zabala, Nico Zabala; Salazar, Mazarredo, Barrera, Betzuen y Zornoza.

En el minuto 20 del segundo tiempo Guisasaola, sustituyó a Barrera y en el 30 del mismo período Toño a Salazar.

AROSA: Rey Tapias; Miñán, Penas, Seijo; Jiménez, Gaona; Carlos, Lezcano, Chamel, Luchó y Abeledo.

En el minuto 28 de la segunda mitad, Núñez sustituyó a Luchó y en el 34, Nando a Lezcano.

EL GOL DEL BASCONIA INJUSTO

Ha sorprendido a los aficionados basconistas el buen juego que ha realizado el Arosa. Se esperaba mucho menos de este conjunto, al que se consideraba un enemigo fácil. Después del injusto gol local se pensaba que el partido estaba perfectamente encarrilado.

En el primer tiempo, todo hay que decirlo, fue más peliagroso el Basconia y el Arosa se dedicó únicamente a destruir el juego contrario para lo cual en demasiadas ocasiones sus jugadores tuvieron que recurrir a un juego duro.

REACCION VIGOROSA DE LOS AROSANOS

Pero en el segundo tiempo cambió totalmente el panorama y el Arosa salió en busca del gol del empate. Fueron 45 minutos de total orgullo para la portería del Basconia.

LAS QUINIELAS

Diez máximos acertantes de catorce resultados cobrarán cerca de nueve millones cada uno

MADRID, 27.—Resultados de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la jornada de ayer:

Columnas: 96.226.839
Recaudación: 481.134.195
55% de premios: 264.623.807

REPARTO PROVISIONAL

- 88.207.938 Ptas. a repartir entre premios de 1.ª categoría con 14 aciertos (provisionalmente 10 columnas a 8.820.794 pesetas cada una)
- 88.207.938 Ptas. a repartir entre premios de 2.ª categoría con 13 aciertos (provisionalmente 363 columnas a 242.997 pesetas cada una)
- 88.207.938 Ptas. a repartir entre premios de 3.ª categoría con 12 aciertos (provisionalmente 7.194 columnas a 12.261 pesetas cada una) — (Afil)

D. Manuel González Veiga, presidente del Comité Técnico Provincial de los XXVIII Juegos Escolares

PONTEVEDRA.—(De nuestra Sección Deportiva).

Ayer, celebró reunión, en el salón de actos del Instituto Politécnico Nacional, el Comité Técnico Provincial de los XXVIII Juegos Escolares Nacionales, que trató de diversos asuntos relacionados con los Juegos, principalmente el nombramiento de presidente del Comité Técnico Provincial. Entre los asistentes

se propuso para dicho cargo a los señores González Veiga, Corcoba Arias, Guimeráns Graña, Ochoa Gallego, Sendido y Ballester. Realizada la votación, resultó designado como presidente del Comité Técnico Provincial, don Manuel González Veiga.

Seguidamente, el Comité estudió las diversas facetas que afectan a los Juegos Escolares, alcanzándose diversos acuerdos al respecto.

AMBULANCIAS HIJOS DE ESTEVEZ

Teléfonos 85 20 43 - 07 67 - 97 72

La española Angeles Otaola, condenada a 12 meses de cárcel por tenencia ilícita de armas

LONDRES, 27. — La española María Angeles Otaola Barranca, de 23 años, fue condenada hoy a doce meses de cárcel por tenencia ilícita de armas y explosivos, en la Audiencia Criminal londinense de Old Bailey.

Angeles Otaola fue detenida el pasado mes de agosto cuando el inglés Barry Woodhams, novio de Angeles, encontró en el piso de ésta dos maletines conteniendo pistolas, tres granadas de mano, varios cartuchos de dinamita, material para conectar bombas, un pasaporte falso y una lista de personalidades, la mayoría judías. Todo ello pertenecía al venezolano Romero Sánchez, conocido como "Carlos Martínez" o "Chacal", el cual es buscado por actividades terroristas y el asesinato en París de dos agentes de Policía y un informante libanés.

En el juicio de hoy, el fiscal informó que Angeles Otaola, que había venido a Inglaterra para estudiar inglés y trabajaba como camarera, se vio envuelta en las artes del "Chacal", el cual usó de su atracción personal para hacerla su amante y confiarla la custodia de las armas y los explosivos.

Según el fiscal, las relaciones entre "Carlos Martínez" y Angela Otaola duraron dieciocho meses, aunque Angela mantenía también relaciones con Barry Woodhams, el cual descubrió las armas accidentalmente y dio parte a la Policía, al reconocer en una foto de prensa a "Carlos Martínez" —buscado ya por los asesinatos de París— como el amigo de su novia.

El fiscal aclaró que no podía decirse que Angela Otaola estuviera envuelta en ninguna clase de grupo o banda con fines terroristas, siendo meramente un objeto que utilizó "Carlos Martínez".

El abogado defensor de Angela la describió como "una muchacha inocente, que se vio sorprendida por un maleante de experiencia."

El detective superintendente William Warnoch, declaró que Angela Otaola había observado buena conducta antes de ser detenida, así como en el tiempo que lleva en la cárcel. Agregó que es posible que, como resultado de la información que Angela facilitó a la Policía, su vida pueda correr peligro ahora.

El Tribunal denegó la deportación de Angela, pedida por su abogado, pero indicó que le será contado el tiempo que lleva en la cárcel.

Igualmente puede tener reducción de un tercio de su condena —cuatro meses— por la buena conducta observada desde su arresto. — (Efe.)

Detención de una banda dedicada al robo y atraco en tiendas de filatelia

El valor de lo robado asciende a 15 millones de pts. Se han recuperado efectos por valor de siete millones

BARCELONA, 27.— El pasado día 4 del mes en curso, la Jefatura Superior de Policía, facilitó una nota por medio de su Gabinete de Prensa, en la que se daba cuenta de la detención de los individuos siguientes: Carlos Narat Luttig, de 18 años; Victoriano Fernández González, de 17 años; Roberto Cendros Orozco, de 19 años; Miguel Cadenas Carrenos, de 21 años; Jorge Juan Cendros Orozco, de 18 años; Javier Fabflores Fabregat, de 18 años; José Eduardo García Benedito, de 19 años; Ramón Cendros Orozco, de 20 años; Juan Luis Coas López, de 20 años, y de Jorge Tous Barreres, de 48 años, los cuales fueron puestos a disposición de la autoridad judicial por haber participado, aunque no siempre los mismos, en diferentes robos y atracos, especialmente a tiendas de filatelia y numismática, en los que en total habían logrado apoderarse de un botín aproximado de 3.000.000 de pesetas, entre el dinero y efectos sustraídos.

Los funcionarios policiales especializados en in-

vestigación que llevaban el caso, a pesar de estar los individuos en la cárcel, tuvieron que seguir practicando activísimas gestiones para tratar de esclarecer otros varios robos cuyas circunstancias externas parecían indicar que los autores podrían ser los mismos, y asimismo, al encontrarse en el piso de uno de los detenidos, una ingente cantidad de sellos, monedas de colección, y aparatos electrodomésticos cuya procedencia legal no pudieron demostrar los anteriormente reseñados, al ir examinando los efectos intervenidos con lo que constaban en los ficheros policiales como sustraídos, se ha podido determinar con exactitud que los mismos individuos habían cometido otros varios robos más, aparte de los que se anunciaron en la primera nota dada, destacando por su importancia entre los hechos delictivos últimamente descubiertos, los siguientes:

Robo en piso propiedad de Jorge Griega Roig, el día 15 de agosto de 1974, en donde se apoderaron de una colección de sellos valorada en 6.000.000 de pesetas, de estos sellos sustraídos se han recuperado por valor de tres millones de pesetas.

Robo con intimidación

usando armas, contra el filatélico de Madrid Juan Peñalva García, hecho sucedido en dicha ciudad, en el domicilio de la víctima, sito en la calle Galileo. Lograron apoderarse de unas colecciones de sellos valoradas en tres millones de pesetas, y causaron lesiones graves al atracado. En relación a este robo se han recuperado sellos valorados en unas trescientas mil pesetas.

Robo en piso de la calle Reina Elisenda de Montcada, propiedad de José Luis Angulo Calvo, hecho sucedido el día 15 de junio de 1975, en donde se apoderaron de sellos por valor de ochocientos mil pesetas, recuperándose en este caso en la intervención policial género por valor de seiscientos mil pesetas.

Asimismo, cometieron otros robos de menor importancia en cuanto a sus resultados económicos, que no se citan para no hacer demasiado prolíja esta nota.

Como anteriormente se dijo, el «cerebro» de esta banda juvenil, era el llamado Jorge Tous Barreres (A) El Teniente Coronel, individuo con amplio historial delictivo, incluso fuera de nuestras fronteras, pues se ha sabido recientemente a través del servicio de Interpol, que las autoridades

judiciales le han reclamado por haber cometido varios delitos en dicho país.

Abundan en el tema, objetivamente, parece ser que «El Teniente Coronel», hombre con cierta personalidad y conocedor de los domicilios de varios filatélicos importantes, llevado por su pasión por los sellos y por sus ganas de vivir sin trabajar, orientó las actividades delictivas de sus jóvenes amigos, hacia el robo de sellos, encarrilándose él mismo de dar salida a la mercancía robada, cuidándose además de que los individuos de la banda que tenían que hacer los trabajos, cada vez sean diferentes, para así dificultar la relación entre ellos por la Policía, y por lo tanto hacer mucho más difícil su identificación.

En total el valor de lo robado por los detenidos asciende a catorce millones novecientos mil pesetas, habiéndose recuperado hasta el momento sellos, monedas y otros efectos por valor de unos siete millones de pesetas, y consiguiéndose, con este brillante servicio, abortar una serie de robos de idénticas características que ya estaban casi preparados en sus menores detalles y eran de inminente ejecución en práctica. — (Cifra)

SANTA CRUZ DE TENERIFE

UN HOMBRE MUERTO AL NO OBEDECER LA ORDEN DE ALTO DE LA GUARDIA CIVIL

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 27.—Antonio Padilla Corona resultó muerto en Santa Cruz de Tenerife a causa de un disparo realizado por una pareja de la Guardia Civil, que dio la orden de detención a tres individuos. El hecho ocurrió el pasado sábado cuando dos guardias civiles que patrullaban en el término municipal de Fasnia, entre Adaje y playa de San Juan, dieron el alto a tres individuos sospechosos que, desobediendo el mandato de las fuerzas del orden, se dieron a la fuga.

Al intentar salvar una valla, la Guardia Civil hizo un disparo intimidatorio a 35 metros de distancia, a consecuencia del cual murió Antonio Padilla, soltero, vecino de Matanza de Acentejo, que estaba bajando en una galería de alumbramiento de aguas y que portaba en el pantalón 14 detonadores eléctricos sin ca-

ble. En la huida, los citados individuos arrojaron a la carretera unos paquetes que contenían al parecer, dos cartuchos de dinamita y detonadores. — (Europa Press).

POLICIA ARMADO HERIDO FORTUITAMENTE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 27.—Un policía armado de Santa Cruz de Tenerife ha resultado gravemente herido al dispararse, fortuitamente, la metralleta al cabo que verificaba los puestos de vigilancia cercanos al Cuartel. El hecho ocurrió el pasado sábado a las seis de la mañana.

El policía herido es don Angel Porta Velázquez, de 28 años de edad, casado. El proyectil le atravesó el pecho por la parte derecha y le intereso pulmones y costillas. Durante la intervención quirúrgica a que fue sometido en

el Hospital Militar de Santa Cruz de Tenerife, hubo que hacerle varias transfusiones de sangre a las que se prestaron voluntariamente sus propios compañeros. — (Europa Press).

POR «FALTAS MUY GRAVES», CESADA UNA ADMINISTRADORA DE LOTERIAS DE VELEZ MALAGA

MALAGA, 27.—La Tesorería de Hacienda en Málaga ha declarado cesante en su cargo a la administradora de loterías número uno de la localidad de Vélez, Málaga, «por faltas muy graves en el desempeño de sus funciones», según el correspondiente edicto.

La citada administradora era una de las más afortunadas de la provincia, y la que obtenía mayores volúmenes de ventas, atendiendo pedidos de toda España e incluso del extranjero. Eran muchos los turistas de la Costa del Sol que expresamente solicitaban participaciones expedidas por dicha administración. — (Europa Press).



NUEVA YORK. — La soprano Constanza Cuccaro, posa en su camerino de la Metropolitan Opera House, después de su debut en el papel de "Rosina" en "El Barbero de Sevilla". La joven soprano, natural de Toledo (Ohio), reside en Berlín (Alemania), donde tiene un contrato a largo plazo con la Opera de Berlín. — (Telefoto CIFRA GRAFICA-UPL)

SUCESOS